УВАЖАЕМЫЕ
ЖИТЕЛИ АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

          Доводим до Вашего сведения, что с 01.июля.2015 года  тарифы  на коммунальные услуги увеличиваются.
По вопросу роста цен на коммунальные услуги сообщаем.  На территории Ростовской области тарифы (цены) на коммунальные услуги устанавливает Региональная служба по тарифам Ростовской области (РСТ РО).  Рост тарифов, к сожалению неизбежен, поскольку существует инфляция и постоянно растут цены на энергоносители. Однако принимается ряд мер, чтобы не допустить необоснованного роста тарифов, который для населения был бы непосильным. С 2014 года правительством области принято решение о ежегодном ограничении роста совокупной платы граждан за коммунальные услуги. Так распоряжением Губернатора Ростовской области от 28.11.2014 № 325 « Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ростовской области на 2015 год» установлены дифференцированные по муниципальным образованиям предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги. 

В 1 полугодии 2015 года все тарифы были сохранены на уровне тарифов, действовавших в декабре 2014 года. Во 2 полугодии 2015 года тарифы на коммунальные услуги установлены в размере: 
Холодное водоснабжение- 51,04 руб./м3 ( рост 6,3%)
Электроснабжение ( по норме) – 2,45 руб./кВт.час. ( рост 0%)
Природный газ – 5,6 руб/м3. (рост 7,5%)
Сжиженный газ- 30,81руб./кг. (рост 7,5%)
Сбор и вывоз ТБО – 601,14 руб./м3 ( для каждого населенного пункта добавляется учет км. пробега автомобиля)

Если оплата коммунальных услуг в совокупном доходе семьи больше 15%, вы можете обратиться за предоставлением субсидии на коммунальные услуги, а также назначением адресной социальной выплаты ( в случае если тариф по холодной воде свыше 40 руб./м3) в отдел социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района, расположенного по адресу п. Матвеев Курган, ул.Гагарина, 12.

Необходимую консультацию можно получить по телефонам:

Отдел социальной защиты населения: тел. 3-14-50

Администрация Алексеевского сельского поселения: тел. 3-21-32
