Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ   

Администрации Алексеевского сельского поселения                                                                      
за 1 квартал 2008 года.

                    Доходная часть бюджета поселения за 1 квартал 2008 года  исполнена на 116,5 % . При плане 1561,5 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 1818,8 тыс. рублей.

                    План по собственным доходам исполнен на 297,3 % . При плане 217,0 тыс. рублей фактически поступило 645,1 тыс. рублей.

                    Процент перевыполнения 197,3% , что в суммарном выражении составляет 428,1 тыс. рублей из них:
- перевыполнение обусловлено поступлением  недоимки за прошлые отчётные периоды по земельному налогу от ОАО «Заря» и СПК «Коробчанское» в сумме 425,2 тыс. руб.;
- по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, перевыполнение составило 9,6 тыс. руб.;

- по налогу на имущество физических лиц 0,9 тыс. руб.;

- по транспортному налогу с физических лиц недоимка составила 8,8 тыс. руб. и объясняется сроком уплаты налога до 1 июля 2008 года.
      План по безвозмездным поступлениям бюджета поселения исполнен на                  87,3 %. При плане 1344,5 тыс. рублей, фактически поступило 1173,7 тыс. рублей. Причиной неисполнения доходной части по безвозмездным поступлениям в сумме 170,8 тыс. руб. является:                                        

- областные средства (субсидии) на возмещение разницы в тарифах  за услуги водоснабжения предприятию ОАО М-Курганский «Водоканал»  при плане на 1 квартал 51,9 тыс. руб. не поступили  по причине отсутствия счетов  и расчётов за услуги по водоснабжению от ОАО «Водоканал»;
- средства субвенции муниципального района на содержание свалок не поступили в бюджет  поселения в сумме плановых назначений на 1 квартал 2008 г. 35,9 тыс. руб. т.к. работы на свалках  в 1 квартале не производились;

-  средства фонда софинансирования  в сумме плановых ассигнований на 1 квартал 83,0 тыс. руб. не поступили в бюджет поселения т.к. заявка на вышеуказанные средства не подавалась.
                       Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 1067,7тыс. рублей при плане   1330,1  тыс. рублей или на 80,3%, в том числе:

- общегосударственные вопросы – 375,3 тыс. рублей или 99,9%, при плане 375,8 тыс. руб.;
- национальная оборона-  14,6 тыс. рублей или 14,5%  при плане 100,9 тыс. руб., неисполнение объясняется поступлением  областных средств в объёме годовых ассигнований и изменением квартального распределения плановых ассигнований министерством финансов области;
- жилищно-коммунальное хозяйство – 133,2 тыс. рублей при плане 308,7  тыс. руб. или 43,1% из них:

а)  возмещение разницы в тарифах  за услуги водоснабжения  -0,0 тыс. руб.  при плане 51,9 тыс. руб. причина неисполнения, отсутствие счетов  и расчётов за услуги по водоснабжению от ОАО «Водоканал» 
б)  кап. ремонт тротуаров за счёт средств фонда софинансирования  0,0 тыс. руб. при плане 83,0 тыс. руб., за счёт собственных средств 0,0 тыс. руб. при плане 4,7 тыс. руб.;
в) уличное освещение - при плане 57,9 тыс. руб. исполнено 57,8 тыс. руб. (оплата за потреблённую электроэнергию);
г)  содержание мест захоронения – при плане 62,3 тыс. руб. исполнение 62,3 тыс. руб. ( приобретение и установка ограды кладбища в х.Демидовка)
е) прочие мероприятия по благоустройству – при плане 48,9 тыс. руб.  исполнено 13,0 тыс. руб. (изготовление въездного знака сельского поселения – 13,0 тыс. руб.),  неисполнение  по районным средствам на содержание свалок  в сумме плановых назначений на 1 квартал 2008 г. 35,9 тыс. руб. т.к . работы на свалках  в 1 квартале не производились;
- культура (оплата земельного налога) – при плане 0,2 тыс. руб. исполнено 0,2 тыс. руб.;
· межбюджетные трансферты –  исполнение 544,5 тыс. рублей при плане 544,5 тыс. руб. т.е. 100 %.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1.Выдано справок – 991шт.

2.Выполнено нотариальных действий – 164
3.Прием граждан главой администрации сельского поселения – 27чел
                      Глава администрации                                        Т.М.Шахназарян

             Алексеевского сельского поселения

