Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 9 месяцев  2008 года.

                    Доходная часть бюджета поселения за 9месяцев 2008 года  исполнена на 76,6 % . При плане 8147,6 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 6243,3 тыс. рублей.

                    План по собственным доходам исполнен на 84,0 % . При плане 2154,0 тыс. рублей фактически поступило 1810,1 тыс. рублей.

                    Процент невыполнения 16,0% , что в суммарном выражении составляет 343,9 тыс. рублей. Причина невыполнения плана по собственным доходам объясняется неуплатой земельного налога по установленным срокам таких сельхозпредприятий как ОАО «Заря», СПК «Коробчанское», ООО «Иваново».
                  План по безвозмездным поступлениям бюджета поселения исполнен на 73,7%. При плане 6019,7 тыс. рублей, фактически поступило 4433,2 тыс. рублей. Причиной неисполнения доходной части по безвозмездным поступлениям в сумме 1586,5 тыс. руб. является:                                        

- областные средства (субсидии) на возмещение разницы в тарифах  за услуги водоснабжения предприятию ОАО М-Курганский «Водоканал»  при плане на 9 месяцев 2008 г.  234,0 тыс. руб.  поступили  в сумме 151,2 тыс. рублей по причине фактического оказания   услуг по водоснабжению  ОАО «Водоканал»;
-  средства фонда софинансирования  в сумме плановых ассигнований на 9 месяцев 2101,1 тыс. руб.  поступили в бюджет поселения в сумме 2017,5 тыс. рублей  согласно заявок и заключённых контрактов  на вышеуказанные средства;
- средства районного фонда финансовой поддержки поселений на строительство газопровода в х.Демидовка в сумме 1500,0 тыс. рублей поступили в бюджет поселения  в сумме 115,8 тыс. руб.
- средства муниципального района  на содержание свалок, в соответствии с заключённым соглашением в сумме плановых ассигнований 107,8 тыс. руб. поступили в бюджет поселения в сумме 71,9 тыс. руб. 

                       Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 6200,1тыс. рублей при плане   7875,8 тыс. рублей или на 78,7%, в том числе:

- «Общегосударственные вопросы» – 1819,3 тыс. рублей или 99,96%, при плане 1820,1 тыс. руб.;

- «Национальная оборона» -  57,8 тыс. рублей или 40,1%  при плане 144,0 тыс. руб., неисполнение объясняется поступлением  областных средств в объёме годовых ассигнований и изменением квартального распределения плановых ассигнований министерством финансов области;

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 2,6 тыс. рублей или 100 % при плане 2,6 тыс. рублей.    

- «Национальная экономика» - 175,8 тыс. рублей или 11,3% при плане 1560,0 тыс. рублей, неисполнение обусловлено тем, что  ещё не завершена экспертиза проектно-сметной документации на строительство газопровода среднего давления к х.Демидовке. За счёт собственных средств оплачены работы по выполнению инженерно-геологических изысканий по трассе проектируемого газопровода  в сумме 60,0 тыс. рублей
- «Коммунальное хозяйство»  - при плане 245,3 тыс. руб.  исполнение составило 162,5 тыс. руб. или  процент исполнения равен 66,3. Неисполнение  в сумме  82,8 тыс. руб. обусловлено тем, что возмещение  предприятиям ЖКХ  за услуги по водоснабжению произведены согласно фактического объёма предоставленных услуг водоснабжения.                                                                                                                                                                    -  «Благоустройство» - исполнено  2003,1 тыс. рублей, при плане 2068,5 процент исполнения  равен 96,8;    
Из них:                                                                                                                              1)  Содержание и ремонт  внутрипоселковых дорог и тротуаров при плане 1556,5 тыс. рублей исполнение составило – 1528,9 тыс. рублей  или  98,2 %.           За счет средств фонда софинансирования областного бюджета оплачен  кап. ремонт дороги по ул.Ворошилова с.Алексеевка в сумме 1494,3 тыс. рублей и за счёт собственных 34,6 тыс. руб. Неисполнение в сумме 27,5 тыс. рублей средств фонда софинансирования областного бюджета, объясняется  тем, что  акты на выполненные работы предоставлены подрядчиком после 30.09.2008 г.. 
2)  по Уличному освещению исполнение составило 273,8 тыс. руб. при плане 274,0 тыс. руб.  или 99,93%,  из которых 189,0 тыс. руб. – оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения,  53,6 тыс. рублей текущий ремонт светильников уличного освещения и на сумму 31,2 тыс. руб. установлены новые светильники;
3)  по Содержанию мест захоронений расходы  за счёт собственных средств  бюджета поселения составили 101,4 тыс. руб. при плане 101,7 тыс. руб. или  99,7% , из них: 90,2 тыс.  руб. установка новых ограждений (х.Демидовка), 4,2 приобретение краски для ремонта ограждений кладбищ, 4,9 тыс. руб. расходы на оплату услуг за обследование и уничтожение клещей на кладбищах и  приобретение венков для возложения к памятникам воинам ВОВ 2,1 тыс. руб.
4)  по Прочим мероприятиям по благоустройству исполнение составило  99,0 тыс. руб.  при плане  136,3 тыс. руб. или 72,6%. Расходы за счёт собственных средств, составили 28,4 тыс. руб. из которых, 13,0 тыс. руб. – изготовление въездного знака поселения, 5,2 тыс. руб. – з/плата рабочим от ЦЗН и 0,2 тыс. руб. приобретение краски для ремонта автобусных остановок и  уборка территории поселения от сорной растительности 10,0 тыс. рублей,

за счёт средств  районного бюджета расходы составили 70,6 тыс. рублей – содержание санкционированных свалок расположенных на территории поселения.

По разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации»  при плане 153,7 тыс. руб. исполнение составило 97,5 тыс. руб., что в процентном выражении равно 63,4 %. За счёт собственных средств бюджета поселения  оплачены расходы за изготовление проектно-сметной документации на кап. ремонт сельского клуба в х. Авило-Федоровка в сумме 10,0 тыс. руб., оплачен налог на землю под учреждениями культуры поселения в сумме 0,5 тыс. руб., оплачен аванс за кап. ремонт ДК п. Крынка и сельского клуба в х. Авило-Федоровка в сумме 4,6 тыс. руб. За счёт средств Фонда софинансирования областного бюджета оплачен аванс за кап. ремонт ДК п. Крынка и сельского клуба в х. Авило-Федоровка  в сумме 82,4 тыс. руб.
По разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» исполнение составило 100% при плане 5,0 тыс. руб. исполнено 5,0 тыс. руб.
 По разделу «Межбюджетные трансферты»  –  исполнение 100% при плане  1430,9 тыс. рублей исполнение расходов на содержание объектов Культуры составляет 143,9 тыс. руб.;
на изготовление генеральных планов поселения  расходы за счёт областного бюджета составили 440,7 тыс. рублей при плане 440,7 тыс. рублей, т.е. 100% и за счёт собственных средств – 4,9 тыс. рублей при плане 4,9 тыс. рублей.

              В порядке шефской помощи  предприятием ООО «Росэнергогаз»  произведены следующие работы:  капитальный ремонт 10-ти светильников уличного освещения,  приобретено 30 ламп для уличного освещения, завезена плашка для отсыпки  дороги по ул. Луговая х. Степанов.
ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1.Выдано справок – 2940 шт.

2.Выполнено нотариальных действий – 292
3.Прием граждан главой администрации сельского поселения – 97чел
 Глава администрации                                     

 Алексеевского сельского поселения                                             Т.М.Шахназарян
