Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 1 квартал 2011 года.

Доходы  бюджета сельского поселения  за I квартал 2011  года исполнены в сумме 2 991,6 тыс. рублей, или 21,5 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  1 846,5 тыс. рублей, или 13,0 процентов к  годовому плану. Профицит по итогам I квартала 2011 года составил 1 145,1 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2010 года поступление доходов в 2011 году увеличилось на сумму 798,3 тыс. рублей или на 36,4 процента.  

                Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2010 года увеличился  на ​– 299,5 тыс. рублей или 19,4 процента.                                                                                                  

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  1 303,7 тыс. рублей или 43,4 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2010 года  на 45,4 процента и составил 406,8 тыс. рублей. Увеличение поступлений в                   I квартале 2011 года объясняется поступлением незапланированных доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной собственности в сумме 309,8 тыс. рублей и доходов, полученных в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, по данным доходам сумма поступлений на I квартал запланирована в объеме 196,4 тыс. рублей, а фактические поступления составили 302,2 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления за I квартал 2011 года составили 1 687,9 тыс. рублей, из которых 1 476,6 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 136,3 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 136,1 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета и прочие безвозмездные поступления (спонсорская помощь на ремонт Надеждинской библиотеки)   75,0 тыс. рублей.    

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 1 846,5 тыс. рублей при годовом  плане 14 162,3  тыс. рублей или на 13,0 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 647,5 тыс. рублей или 20,0% при  годовом плане 3 230,3 тыс. руб.;

-  «Национальная оборона» -  27,1 тыс. рублей или 19,9%  при  годовом плане 136,1 тыс. руб.  

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 26,0 тыс. рублей, исполнение расходов запланировано со второго квартала 2011 года.

- «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 100,0 тыс. рублей, исполнение расходов запланировано со второго квартала 2011 года.

- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения 1 376,7 тыс. рублей, исполнение расходов запланировано со второго квартала 2011 года.

                                                                                                                                                                           - «Благоустройство» - исполнение составило 232,1 тыс. рублей, при годовом плане 5 040,2  процент исполнения  равен 4,6 процента;    
Из них:                                                                                                                              
1) Уличное освещение исполнение составило 232,1 тыс. руб. при годовом плане 812,2 тыс. руб.  или 28,6% – оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения. 
По разделу «Культура, кинематография»  при годовом  плане 3 278,3 тыс. руб. исполнение составило 893,1 тыс. руб. или 27,2%. 
Из них:                                                                                                                                                                   - на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры за I квартал 2011 года исполнено 661,3 тыс. рублей при годовом плане 2 292,6 тыс. рублей или 28,8 процента;                                                                                                                                         - на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов библиотек поселения  при годовом плане 941,0 тыс. рублей исполнение за I квартал 2011  года  составляет 231,8 тыс. рублей или 24,6 процента.

По разделу «Физическая культура и спорт» исполнение составило 3,2 тыс. рублей при годовом плане 30,0 тыс. рублей или 10,7 процента.

По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» - годовые плановые назначения 944,7 тыс. рублей, исполнение составило 43,5 тыс. рублей (расходы в соответствии с Соглашением о передаче полномочий от 20.12.2010 «О передаче полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения»)  при годовом плане 174,0 тыс. рублей или 25,0 процента.

Расходы на заработную плату в составе бюджета сельского поселения исполнены в сумме 1039,7 тыс. рублей или 56,3 %  расходов бюджета сельского поселения за I квартал 2011  года. Из них расходы на заработную плату работников аппарата администрации сельского поселения составили 543,1 тыс. рублей и расходы на заработную плату работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 496,6 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за I квартал 2011 года составили 291,8 тыс. рублей или 15,8 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 

Расходы на капитальные вложения в основные фонды за I квартал 2011   года составили 43,6 тыс. рублей или 2,4% всех расходов бюджета поселения.

               Просроченной кредиторской задолженности по итогам I-го квартала 2011 года  в бюджете  сельского поселения нет.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1. Выдано справок различного характера  –  949 шт.

2. Выполнено нотариальных действий – 53
            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 12 чел
            4. Поступило обращений всего – 4
Глава Алексеевского                                              Т.М.Шахназарян
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