Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 12 месяцев 2011 года.

                Исполнение  бюджета сельского поселения  по итогам 2011  года составило по доходам в сумме 32 068,1 тыс. рублей, или 82,3 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме 25 595,3 тыс. рублей, или 66,1 процентов к  годовому плану. Низкий процент исполнения по отношению к годовым плановым назначениям, как по доходной части бюджета, так и по расходной объясняется тем, что  строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабора по вине подрядчика не закончено в установленные сроки, при плане 24 797,2 тыс. рублей  средства освоены в сумме 11 771,9 тыс. рублей.  Профицит по итогам 2011 года составил 6 472,9 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2010 года объем доходов в 2011 году увеличилось на сумму 22 498,6 тыс. рублей.   

                Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2010 года увеличился  на ​– 16 104,3 тыс. рублей .
Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  5 583,4 тыс. рублей или 102,5 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2010 года  на 136,9 процента и составил 1 504,8 тыс. рублей. Основным доходным источником, повлекшим увеличение доходной части бюджета  2011 года является поступление в бюджет поселения доходов от продажи земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена в сумме 2 735,0 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в  структуре  поступивших собственных  доходов  составляют: доходы от продажи земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена – 2 735,0 тыс. рублей или 49,0 процентов, земельный  налог 838,4 –  тыс. рублей или 15,0 процента,  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 874,8 тыс. рублей или 15,7 процента. Безвозмездные поступления по итогам  2011 года составили 26 484,7 тыс. рублей, из которых 5 906,4 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 138,9 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 138,7 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета, 20 364,4 тыс. рублей прочие межбюджетные трансферты  и прочие безвозмездные поступления (спонсорская помощь на ремонт Надеждинской библиотеки)   75,0 тыс. рублей.    
                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 25 595,3 тыс. рублей при годовом  плане 38 697,2  тыс. рублей или на 66,1 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» –  3 723,5 тыс. рублей или 99,98% при  годовом плане 3 724,3 тыс. руб.;
-  «Национальная оборона» - 138,7 тыс. рублей или 100%  при  годовом плане 138,7 тыс. руб. – направление расходования средств: ассигнования на содержание и обеспечение деятельности освобождённого военно-учётного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 192,6 тыс. рублей, исполнение расходов составило 192,6 тыс. рублей или 100 процентов  из которых, расходы по противоклещевой обработке мест захоронений и памятников  воинам ВОВ – 9,7 тыс. рублей и приобретение огнетушителей 5,8 тыс. рублей оплата за обучение – 3,1 тыс. рублей и 174,0 тыс. рублей - межбюджетные трансферты на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на  территории  сельского поселения в соответствии с заключенным соглашением о передаче полномочий.
- «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 627,9 тыс. рублей, исполнение расходов 627,6 тыс. рублей или 99,95 процента, из которых 19,6 тыс. рублей заработная плата работников от ЦЗН по благоустройству территории поселения,  240,5 тыс. рублей - расходы  на выполнение  изыскательских работ и инженерно-геодезических работ для строительства газопровода по ул. Топольковой в п. Крынка, 60,0 тыс. рублей строительство сетей газопровода в п. Надежда, 307,5 тыс. рублей средства на мероприятия по разработке генеральных планов, правил землепользования и застройки сельского поселения.
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения 25 249,3 тыс. рублей, исполнение расходов составило 12 223,8 тыс. рублей или  48,4 процента из которых тех. уход и техобслуживание газопроводов – 45,2 тыс. рублей, транспортный налог на технику  находящуюся в собственности поселения – 3,3 тыс. рублей, транспортные услуги по подвозу питьевой воды в п. Надежда – 4,7 тыс. рублей и  кап. ремонт  водопроводных сетей в п. Гвардейский 299,2 тыс. рублей.

 Расходы в сумме 24 896,7 тыс. рублей на строительство водовода от Сухореченского водозабора за счет средств областного и районного  бюджета освоены в сумме 11 871,4 тыс. рублей или на 47,7 процента. 

- «Благоустройство» - исполнение составило 4 736,8 тыс. рублей, при годовом плане 4 737,4 тыс. рублей,  процент исполнения  равен 99,99 процента;    
Из них:  
1) Расходы в соответствии с целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2012 годах в Алексеевском сельском поселении» направленные на ремонт и содержание внутрипоселковых дорог  составили  674,0 тыс. рублей при годом плане 674,1 тыс. рублей или 100 процентов. Отсыпка дорог – 294,4 тыс. рублей  и ямочный ремонт  дорог в п. Надежда 100,0 рублей и в п. Крынка 99,9 тыс. рублей, 70,5 тыс. рублей  профилирование  дорог сельского поселения и приобретение дорожных знаков 32,7 тыс. рублей, изготовление схем дорожного движения сельского поселения 76,5 тыс. рублей.  
2)   Расходы в соответствии с  целевой программой  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Алексеевского сельского поселения на 2011-2013 годы» составили 2 219,2 тыс. рублей (капитальный ремонт дороги по ул. Гагарина в с. Алексеевка) при годовом плане 2219,3 тыс. рублей;                                                                                                                                                                                                                                        

3) Расходы в соответствии с целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2013 г.г.» осуществлены в сумме 1 843,6 тыс. рублей при годовом плане 1844,0 тыс. рублей, из которых:                                                              - Уличное освещение исполнение составило 1 039,8 тыс. руб. при годовом плане 1 039,7 тыс. руб.  или 100 % , оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения – 732,0 тыс. рублей и 207,7 тыс. рублей текущий ремонт светильников уличного освещения, монтаж новых линий уличного освещения в с.Александровка – 100,0 тыс. рублей;

- Мероприятия по организации и содержанию мест захоронений  исполнение – 92,5 тыс. рублей при годовом плане 92,6 тыс. рублей из них: расходы на приобретение строительных материалов для текущего ремонта памятников  воинам ВОВ и мест захоронений – 29,5, услуги автовышки по окраске памятника воинам ВОВ – 8,1 тыс. рублей, ремонт на памятнике «Прорыв» на сумму 55.0 тыс. рублей.

- На реализацию мероприятий по благоустройству территории сельского поселения годовые плановые назначения запланированы в объеме 711,6 тыс. рублей, исполнение составило 711,4 тыс. рублей из которых: за счет средств местного бюджета - работы по удаления сорной растительности – 52,7 тыс. руб.;  обрезка деревьев – 41,1 тыс. рублей; приобретены остановки автобусные на сумму 155.0 тыс. руб., 34,0 тыс. рублей - бензокосилки и бензопила, детские площадки 165,9 тыс. руб., 14,1 тыс. руб. – урны и лавочки  и приобретение рассады цветов 10,0 тыс. руб., отремонтирован пешеходный мостик ч/з р. Крынка на сумму 65,0 тыс. рублей, осуществлено благоустройство территории СДК в с.Александровка на сумму 99,9 тыс. рублей, установка информационных щитов – 24,0 тыс. рублей. За счет средств бюджета муниципального района произведены расходы на сумму 49,7 тыс. рублей по рекультивации свалок.                                                                                                                                                                 
По разделу «Культура, кинематография»  при годовом  плане 3 994,6 тыс. руб. исполнение составило 3 919,9 тыс. руб. или 98,1%. 
Из них:                                                                                                                                                                   - на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры за 2011 год исполнено 2 877,4 тыс. рублей при годовом плане 2 948,3 тыс. рублей или 97,6 процента;                                                                                                                                         - на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов библиотек поселения  при годовом плане 1 046,3 тыс. рублей исполнение за 2011год  составляет 1 042,5 тыс. рублей или 99,6 процента.

По разделу «Физическая культура и спорт» исполнение составило 30,0 тыс. рублей при годовом плане 30,0 тыс. рублей или 100 процентов.

По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» - годовые плановые назначения 2,4 тыс. рублей, исполнение составило 2,3 тыс. рублей  или 95,8 процента (расходы в соответствии с заключенными Соглашениями о передаче полномочий муниципальному району).
 
Расходы на заработную плату в составе бюджета сельского поселения  исполнены в сумме 5 160,1 тыс. рублей или 20,2 %  от общего объема расходов бюджета сельского поселения за 2011 год. Из них расходы на заработную плату работников аппарата администрации сельского поселения составили 2 993,0 тыс. рублей и расходы на заработную плату работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 2 167,1 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за 2011 год составили 898,6 тыс. рублей или 3,5 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 
Расходы на капитальные вложения в основные фонды за 2011 год составили 12 297,6 тыс. рублей или 48,0% всех расходов бюджета поселения.
               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 2011 года  в бюджете  сельского поселения нет.
ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1. Выдано справок различного характера  –  3694 шт.

2. Выполнено нотариальных действий – 171
            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 68 чел.
            4. Поступило обращений всего – 20
Руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ и Уставом муниципального образования «Алексеевское сельское поселение», специалисты Администрации сельского поселения наделены обязанностями по выполнению соответствующих полномочий.

Ежедневно в администрацию сельского поселения обращается до 30 человек по вопросам различного рода. Ежедневно проводится работа с похозяйственными книгами, всего их – 30, это: регистрация и снятие с регистрационного учета, вносятся изменения в состав семьи, проводится учет и регистрация личного подсобного хозяйства. В целях соблюдения санитарного порядка на территории сельского поселения проводилась работа по благоустройству и культуре содержания населенных пунктов, ремонту памятников воинам, захороненных в годы ВОВ. 

За 2011г. было составлено 124 акта обследования жилищно-бытовых условий семей, также продолжается обследование жилищно-бытовых условий вдов, погибших, умерших участников ВОВ для предоставления жилья. 

Проблемным остается работа по регистрации права муниципальной собственности из-за отсутствия денежных средств в бюджете поселения, число зарегистрированных объектов составляет  52,5 % от общего количества объектов.

В сравнении с соответствующим периодом 2010 года прослеживается увеличение обращений граждан по благоустройству населенных пунктов.

Продолжается работа по оформлению домовладений и земельных участков, находящихся в собственности граждан, проживающих на территории поселения. 

В целях информированности населения в сельском поселении в течение 2011г. издаются  информационные бюллетени, также создан  официальный интернет-сайт. Главой Алексеевского сельского поселения уделяется большое внимание по организации личного приема граждан. По различным вопросам в администрацию сельского поселения обратились более 600 чел., из них главой поселения было принято – 68 чел.

Большинство обратившихся граждан были с просьбой на оказание материальной помощи – 97 чел., получение разъяснений о наличии льгот  и пользованию ими,  земельные споры и финансирование работ по газификации частных домовладений, а также проведение ремонта жилых помещений. В сельском поселении существует проблема трудоустройства населения: по данному вопросу обратились 11 чел. Случаев волокиты либо нарушений прав и интересов заявителей, сроков рассмотрения обращений граждан выявлено не было. В сравнении с 2010 годом  уменьшилось количество обращений граждан за данный период на 64 %.

В 2011году были проводились сходы граждан по различным вопросам. с жителями Алексеевского сельского поселения (п. Крынка, с.Алексеевка, с. Александровка),  в работе которых приняли участие 193 жителя. Уменьшилось число обратившихся пенсионеров, по их просьбе специалисты администрации посещают их на дому или по месту их жительства.

В связи с кризисной ситуацией 15 чел., нуждающиеся в трудоустройстве, были приняты на общественные  работы, большая часть неработающего трудоспособного населения принимали участие в работе в весенне-летний период по найму (у фермеров, арендаторов). Администрация Алексеевского сельского поселения оказывает поддержку и дает рекомендации  обратившимся гражданам в оформлении кредитов на развитие личного подсобного хозяйства.

С гражданами, проживающими на территории сельского поселения, оказывается помощь в разъяснении и оформлении льгот и компенсаций, адресной помощи и субсидий, детских пособий через отдел социальной защиты населения, а также в подготовке документов назначения пенсий и получения  сертификата на получение материнского (семейного) капитала.

Совместно с участковым инспектором сотрудниками администрации проводится разъяснительная работа среди жителей по вопросам, содержащих факты нарушения законов, коррупции, злоупотреблению должностными лицами служебным положением.
Глава Алексеевского

сельского поселения                                                                 Т.М.Шахназарян
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