  

Отдел социально-экономического
развития
Администрации Матвеево-Курганского 
района
Ростовской области


ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 1 квартал 2014 года.

                Исполнение  бюджета сельского поселения  за 1 квартал 2014  года составило по доходам в сумме 3 243,0 тыс. рублей, или 19,7 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  2 323,6 тыс. рублей, или 13,8 процентов к  годовому плану. Дефицит по итогам 1-го квартала 2014 года составил 919,4 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года поступление доходов в 2014 году увеличилось на сумму 343,4 тыс. рублей или на 11,9 процентов. Увеличение поступления налоговых и неналоговых платежей за 1 квартал 2014 года объясняется поступлением в бюджет сельского поселения с 01.01.2014 акцизов на ГСМ, за счет которых формируется муниципальный дорожный фонд сельского поселения.                               
               Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2013 года увеличился на 416,2 тыс. рублей или на 21,8 процентов.                                                                                                                      
Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  1 269,7 тыс. рублей или 15,5 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2013 года  на 26,3 процента и составил 264,4 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют:                       - доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 284,5 тыс. рублей или 22,4 процентов;                                                                                                                                             
- земельный  налог – 187,9 тыс. рублей или 14,8  процентов.
              Безвозмездные поступления за 1 квартал 2014 года составили 1 973,3 тыс. рублей, из которых 1 759,7 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности,  154,4 тыс. рублей субвенция из Фонда компенсации областного бюджета на осуществление первичного воинского учета, 59,2 тыс. рублей прочие межбюджетные трансферты - областные средства Фонда софинансирования расходов на погашение кредиторской задолженности за 2013 год.

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 2 323,6 тыс. рублей при годовом  плане 16 789,5 тыс. рублей или на 13,8 %.  Из них исполнение составило:
- «Общегосударственные вопросы» – 770,3 тыс. рублей, или 16,9% при  годовом плане 4 557,4 тыс. руб. из которых:
-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 129,3 тыс. рублей;
-    расходы на содержание аппарата управления – 538,8 тыс. рублей;
-  расходы в соответствии с подпрограммой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности Администрации сельского поселения» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы»  составили 32,2 тыс. рублей или 32,8 процента при годовом плане 98,0 тыс. рублей;                                                                                                                    
     - иные непрограммные мероприятия по оценке муниципального имущества, признанию прав и регулированию отношений по муниципальной собственности, сельского поселения – исполнение составило 70,0 тыс. рублей при годовом плане 75,0 тыс. рублей; или 93,3 процента.
-  «Национальная оборона» -  0,0 тыс. рублей   при  годовом плане 154,4 тыс. рублей – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                 
-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 259,8 тыс. рублей, исполнение – 63,4 тыс. рублей или 24,4%                                        - расходы в рамках  муниципальной  программой «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили 63,4 тыс. рублей, направление расходов:                                                           
- межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 54,9 тыс. рублей;
- расходы по обучению руководителей и специалистов на курсах гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям – 8,5 тыс. рублей.
-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 3 226,6 тыс. рублей, исполнение  - 2,8 тыс. рублей  или 0,1 %:                                                                                                                                                                               - расходы  в соответствии с муниципальной  программой  «Развитие транспортной системы» составили 2,8 тыс. рублей направление расходов:                                                                                        –  средства бюджета поселения на  софинансирование  расходов на содержание внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения – 2,8 тыс. рублей. 
- «Жилищное хозяйство» - Годовые плановые назначения в рамках непрограммных мероприятий сельского поселения  - 118,0 тыс. рублей, исполнение составило 59,2 тыс. рублей или 50,2 процентов, направление расходов:
- средства областного Фонда софинансирования расходов на погашение кредиторской задолженности за 2013 год по кап. ремонту многоквартирных домов в п. Надежда ул. Первомайская д.9 и д.11                                                                       
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  291,2 тыс. рублей, исполнение – 91,0 тыс.  рублей или 31,3%:
- расходы  в рамках  подпрограммы «Развитие коммунального хозяйства в Алексеевском сельском поселении» муниципальной программой  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Алексеевского сельского поселения»  составили 91,0 тыс. рублей, направление расходов:
- изготовление схем водоснабжения сельского поселения – 91,0 тыс. рублей.                                                                                                                                                                          - «Благоустройство» - годовые плановые назначения  1 196,5 тыс. рублей, исполнение – 422,5 тыс.  рублей или 35,3%:
 - расходы  в рамках  подпрограммы «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения» муниципальной программой  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Алексеевского сельского поселения»  составили 422,5 тыс. рублей, направление расходов:
- расходы на содержание и ремонт уличного освещения составили 367,1 тыс. рублей при годовом плане 902,8 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 268,3 тыс. рублей, за тек. ремонт и тех. уход  – 98,8 тыс. рублей;
- расходы на текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников воинам, погибшим в ВОВ, предусмотрены в сумме 50,0 тыс. рублей, средства местного бюджета, кассовые расходы по данному подразделу будут осуществлены во втором квартале 2014 года; 
- расходы на прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения составили 55,4 тыс. рублей при годовом плане 203,9 тыс. рублей или 27,2 %  направление расходов:                                                                                                                                                          - очистка внутрипоселковых дорог от снега – 7,4 тыс. рублей;
- приобретение детской площадки – 48,0 тыс. рублей.
- годовые плановые назначения в рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» составляют 20,0 тыс. рублей, кассовые расходы запланированы на 2 и 3 квартал текущего года.
По разделу «Охрана окружающей среды» годовые плановые назначения составляют 58,4 тыс. рублей – средства муниципального района, которые направляются на утилизацию бытовых отходов, на свалках находящихся в собственности района, но расположенных на территории сельского поселения, кассовые расходы по данному разделу будут осуществлены во 2 и 4 кварталах текущего года.
По разделу «Культура, кинематография»  кассовые расходы в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры»  при годовом  плане 6 907,2 тыс. руб. составили 913,1 тыс. руб. или 13,2%. 
Из них:  
 - расходы в рамках подпрограммы «Библиотечное обслуживание»:  при годовом плане 1 244,5 тыс. рублей   исполнение составило 207,7 тыс. рублей   или 16,7 процентов;                                                                                                                                                     - расходы в рамках подпрограммы «Организация досуга»: при годовом плане 5 662,7 тыс. рублей исполнение  составляет 705,4 тыс. рублей или 12,5 процентов.
По разделу «Физическая культура и спорт» кассовые расходы в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта» составили – 1,3 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 6,5 процентов.
 Расходы на оплату труда с начислениями  в составе бюджета сельского поселения исполнены в сумме 1 242,0 тыс. рублей или 53,5 %  расходов бюджета сельского поселения за 1 квартал 2014 года. Из них расходы на оплату труда с начислениями  работников аппарата Администрации сельского поселения составили 567,7 тыс. рублей и расходы на оплату труда с начислениями работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 674,3 тыс. рублей. 
               Расходы на оплату коммунальных услуг за 1 квартал 2014 года составили 451,3 тыс. рублей или 19,4 % от общего объема кассовых  расходов бюджета поселения. 
Расходы на капитальные вложения в основные фонды за 1 квартал 2014   года составили 61,9 тыс. рублей или 2,7% всех кассовых расходов бюджета поселения.
               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 1-го квартала 2014 года  в бюджете  сельского поселения нет.


ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

  1. Выдано справок различного характера  –  347 шт.
  2. Выполнено нотариальных действий – 30
            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 7 чел.





Глава Алексеевского                                              Т.М.Шахназарян
сельского поселения 
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