ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  решению Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2014 год».  
   
I.  Д  О  Х  О  Д  Ы

                Исполнение  бюджета сельского поселения  за 12 месяцев 2014  года составило по доходам в сумме 13 293,1 тыс. рублей, или 98,0 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  13 516,0 тыс. рублей, или 97,2 процентов к  годовому плану. Дефицит по итогам  2014 года составил 222,9 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года поступление доходов в 2014 году уменьшилось на сумму 8 139,7 тыс. рублей или на 38,0 процентов, по причине уменьшения поступлений межбюджетных трансфертов из областного бюджета.
               Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2013 года уменьшился на ​7 925,2 тыс. рублей или на 37,0 процентов.        
   Основные показатели бюджета сельского поселения за 2014 год характеризуются следующими данными:

    (тыс. рублей)

	Наименование
	Исполнение 

за 2013 год
	Исполнение

за 2014 год
	Темп роста 

	Доходы, всего
	21 432,8
	13 293,1
	62,0%

	из них:
	
	
	

	Налоговые и неналоговые доходы
	5 899,5
	7 314,0
	124,0%

	Безвозмездные поступления  
	15 533,3
	5 979,1
	38,5%

	Расходы, всего
	21 441,2
	13 516,0
	63,0%

	Дефицит, профицит (-, +)
	- 8,4
	- 222,9
	


Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  7 314,0 тыс. рублей или 97,4 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2013 года  на 24,0 процента и составил 1 414,5 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют: 
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации – 2 149,3 тыс. рублей или 29,4 процентов;  
- земельный  налог – 2 058,2 тыс. рублей или 28,1  процентов;                                                                                                                                                            
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 1 440,2 тыс. рублей или 19,7 процентов.  
    Объем  и динамика поступления доходов в 2014 году  характеризуется следующим образом.

   Налог на доходы физических лиц -   уточненный годовой план составил 947,4 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 950,1 тыс. рублей или 100,3 процента, что в суммарном выражении составило 2,7 тыс. рублей.       В сравнении с фактическим поступлением налога в 2013 году увеличение составило 32,1 тыс. рублей или 3,5 процентов.  Фактором, повлиявшим на увеличение суммы налога на доходы физических лиц, послужило увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы.  
   План  по налогам на совокупный доход  в соответствии с уточненным плановыми показателями исполнен на 62,4%, отклонение от плановых назначений  в суммарном выражении составило  - 56,1 тыс. рублей.                                                   

             По налогу, взимаемому в связи с применением упрощённой системы налогообложения, исполнение составило 62,2 %. Налог поступил в бюджет поселения в соответствии с фактически сложившейся налогооблагаемой базой за 2013 год в сумме 92,4 тыс. рублей.  По отношению к 2013 году поступление налога увеличилось на 56,1% или  33,2 тыс. рублей.                                                                                                                  

             По единому сельскохозяйственному налогу исполнение в соответствии с уточненными  плановыми показателями составило 100%  или 0,5 тыс. рублей. По отношению к 2013 году поступление налога увеличилось на 0,2 тыс. рублей, что также объясняется фактически сложившейся налогооблагаемой базой сельхозпроизводителей за 2014 год.

  Налог на имущество физических лиц - при годовом плане 104,6 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 104,7 тыс. рублей или 100,1 процента к плану. Фактическое поступление налога увеличилось в сравнении с 2013 годом на 46,6 тыс. рублей и объясняется поступлением в бюджет поселения задолженности за прошлые отчетные периоды. 
Земельный налог - при годовом плане 2 197,9 тыс. рублей фактически поступило 2 058,2 тыс. рублей или 93,7 процента к плану.                                                             

 По отношению к 2013 году фактическое поступление  земельного налога увеличилось на 79,7 тыс. рублей или  4,0 процента. 
    Государственная пошлина - при уточненных годовых показателях 17,9 тыс. рублей фактическое поступление составило 17,9 тыс. рублей или 100,0 процентов. 

           Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков  - при утвержденном плане 1 342,8 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 1 342,8 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. В сравнении с 2013 годом фактическое поступление  данного налога уменьшилось на 840,8 тыс. рублей или 38,5 процентов по причине уменьшения площади арендуемых земель и перехода этих земель в собственность арендаторов. 
          Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства- при годовом плане 196,7 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 196,7 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. 
         Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – при уточненном годовом плане 276,4 тыс. рублей  фактически поступило 276,4 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. 

Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений– при уточненном годовом плане 12,3 тыс. рублей  фактически поступило 12,3 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. 

       Денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты поселений – поступили в бюджет сельского поселения в сумме 15,3 тыс. рублей.

              Безвозмездные поступления за 12 месяцев 2014 года составили 5 979,1 тыс. рублей или 98,8 процентов к годовым плановым назначениям. Из которых 5 027,3 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности,  154,4 тыс. рублей субвенция из Фонда компенсации областного бюджета на осуществление первичного воинского учета, 0,2 тыс. рублей субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, 797,2 тыс. рублей иные межбюджетные трансферты – из них: областные средства Фонда софинансирования расходов на погашение кредиторской задолженности за 2013 год в сумме 178,2 тыс. рублей, на содержание внутрипоселковых дорог в сумме 215,3 тыс. рублей, на повышение оплаты труда работникам культуры в сумме 345,7 тыс. рублей и межбюджетные трансферты из районного бюджета в соответствии с заключенными соглашениями 58,0 тыс. рублей.
II.  Р А С Х О Д Ы

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 13 516,0 тыс. рублей при годовом  плане 13 905,4 тыс. рублей или на 97,2 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 4 370,9 тыс. рублей, или 100 % при  годовом плане 4 371,7 тыс. руб. из которых:
-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 870,7 тыс. рублей;

-    расходы на содержание аппарата управления – 3 338,1 тыс. рублей;

-  расходы в соответствии с подпрограммой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности Администрации сельского поселения» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы»  составили 84,9 тыс. рублей или 99,8 процентов при годовом плане 85,1 тыс. рублей;                                                                                                                    

     - иные непрограммные мероприятия по оценке муниципального имущества, признанию прав и регулированию отношений по муниципальной собственности, сельского поселения – исполнение составило 77,2 тыс. рублей при годовом плане 77,2 тыс. рублей; или 100 процентов.
-  «Национальная оборона» -   исполнение за год 154,4 тыс. рублей   при  годовом плане 154,4 тыс. рублей или 100 процентов – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                 

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 254,6 тыс. рублей, исполнение – 254,5 тыс. рублей или 100,0% , в том числе:                                                                                                                                                                                       - расходы в рамках  муниципальной  программой «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»»  составили 2,5 тыс. рублей, направление расходов:   
- расходы в рамках подпрограммы «Профилактика экстремизма, терроризма и преступности в Алексеевском сельском поселении» составили 2,5 тыс. рублей в соответствии с годовыми плановыми назначениями и направлены на приобретение пособий антитерростической направленности;  
- расходы в рамках  муниципальной  программой «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили 252,0 тыс. рублей, направление расходов:                                                         

-  расходы в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» составили 5,4 тыс. рублей при плане 5,4 тыс. рублей – направление расходов приобретение ранцевых огнетушителей;                                 -  расходы в рамках подпрограммы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» составили 246,6 тыс. рублей при плане 246,7 тыс. рублей – направление расходов:                                         Обучение руководящего состава и специалистов на курсах  гражданской обороне и                      чрезвычайным ситуациям  в сумме 8,6 тыс. рублей;  противоклещевая обработка мест массового посещения  в сумме 16,6 тыс. рублей; приобретение Мегафона 2,3 тыс. рублей;                                                      межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 219,1 тыс. рублей.

-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения  2 450,2 тыс. рублей, исполнение  - 2 375,8 тыс. рублей  или 23,6%:                                                                                                                                                                               - расходы  в соответствии с подпрограммой  «Развитие транспортной инфраструктуры Алексеевского сельского поселения»  муниципальной  программы  «Развитие транспортной системы» составили 2 355,8 тыс. рублей направление расходов:                                                                                        –  содержание внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения – 291,5 тыс. рублей;                                                                                                                                                                   - ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  541,9 тыс. рублей;  
- изготовление ПСД на капитальный  ремонт дорог – 1 500,0 тыс. рублей; 

- уплата налога на имущество организаций – 22,4 тыс. рублей;

 - расходы  в соответствии с подпрограммой  «Повышение безопасности дорожного движения на территории Алексеевского сельского поселения»  муниципальной  программы  «Развитие транспортной системы» составили 20,0 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 100 процентов, направление расходов:
- установка дорожных знаков – 20,0 тыс. рублей.                                                                                                 

- «Жилищное хозяйство» - Годовые плановые назначения в рамках непрограммных мероприятий сельского поселения  - 118,0 тыс. рублей, исполнение составило 117,9 тыс. рублей или 100 процентов, направление расходов:

- средства областного Фонда софинансирования расходов на погашение кредиторской задолженности за 2013 год по капитальному ремонту многоквартирных домов в п. Надежда ул. Первомайская д.9 и д.11                                                                       
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  577,6 тыс. рублей, исполнение – 527,4 тыс.  рублей или 91,3 %:
- расходы  в рамках  подпрограммы «Развитие коммунального хозяйства в Алексеевском сельском поселении» муниципальной программой  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Алексеевского сельского поселения»  составили 527,4 тыс. рублей, направление расходов:                                                                                                                       

- тех. уход и  тех. обслуживание газопроводов, находящихся в собственности сельского поселения  57,7 тыс. рублей; 
- ремонт водопроводных сетей – 236,0 тыс. рублей;                                                                                                                                       

-  уплата налога на имущество организаций – 140,0 тыс. рублей; 

-  уплата транспортного налога  – 2,7 тыс. рублей;                
- изготовление схем водоснабжения сельского поселения – 91,0 тыс. рублей.                                                                                                                                                                          - «Благоустройство» - годовые плановые назначения  1 232,8 тыс. рублей, исполнение – 1 232,5 тыс.  рублей или 100 %:

 - расходы  в рамках  подпрограммы «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения» муниципальной программой  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Алексеевского сельского поселения»  составили 739,8 тыс. рублей, направление расходов:
- расходы на содержание и ремонт уличного освещения составили 941,9 тыс. рублей при годовом плане 942,0 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 763,6 тыс. рублей, за текущий ремонт и тех. уход  – 174,5 тыс. рублей, за подключение к электрическим сетям – 3,8 тыс. рублей.
- расходы на текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников воинам, погибшим в ВОВ, предусмотрены в сумме 50,0 тыс. рублей, средства местного бюджета, кассовые расходы по данному подразделу составили 50,0 тыс. рублей; 
- расходы на прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения составили 220,6 тыс. рублей при годовом плане 220,8 тыс. рублей или 99,9 %  направление расходов:                                                                                                                                                          - очистка внутрипоселковых дорог от снега – 7,4 тыс. рублей;
- покос сорной растительности на территории поселения – 44,1 тыс. рублей;

- работы по благоустройству территории поселения – 25,7 тыс. рублей;
- приобретение детской площадки – 48,0 тыс. рублей;
- приобретение цветочной рассады – 7,0 тыс. рублей;

- обрезка и удаление аварийных деревьев – 51,6 тыс. рублей;

- приобретение снегоуборочной машины – 32,8 тыс. рублей;

- уплата налога на имущество организаций – 4,0 тыс. рублей.

- годовые плановые назначения в рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» составляют 20,0 тыс. рублей, кассовые расходы составили 20,0 тыс. рублей или 100 процентов.

По разделу «Охрана окружающей среды» годовые плановые назначения составляют 58,0 тыс. рублей – средства муниципального района, которые направляются на утилизацию бытовых отходов, на свалках находящихся в собственности района, но расположенных на территории сельского поселения, кассовые расходы по данному разделу составили 58,0 тыс. рублей или 100 процентов.
По разделу «Культура, кинематография»  кассовые расходы в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры»  при годовом  плане 4 668,1 тыс. руб. составили 4 404,6  тыс. руб. или 94,4%. 
Из них:  
 - расходы в рамках подпрограммы «Библиотечное обслуживание»:  при годовом плане 1 042,8 тыс. рублей   исполнение составило 1 009,9 тыс. рублей   или 96,9 процентов;                                                                                                                                                     - расходы в рамках подпрограммы «Организация досуга»: при годовом плане 3 625,3 тыс. рублей исполнение  составляет 3 394,7 тыс. рублей или 93,6 процентов.

По разделу «Физическая культура и спорт» кассовые расходы в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта» составили – 20,0 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Расходы на оплату труда с начислениями  в составе бюджета сельского поселения исполнены в сумме 7 303,4 тыс. рублей или 54,0 %  кассовых расходов бюджета сельского поселения за 12 месяцев 2014 года. Из них расходы на оплату труда с начислениями  работников аппарата Администрации сельского поселения составили 3629,0 тыс. рублей и расходы на оплату труда с начислениями работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 3 674,4 тыс. рублей. 
               Расходы на оплату коммунальных услуг за 12 месяцев 2014 года составили 1 116,9 тыс. рублей или 8,3 % от общего объема кассовых  расходов бюджета поселения. 
Расходы на капитальные вложения в основные фонды за 12 месяцев 2014   года составили 138,5 тыс. рублей или 1,0% всех кассовых расходов бюджета поселения.
               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 12-ти месяцев 2014 года  в бюджете  сельского поселения нет.
III.  ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА.
            Дефицит бюджета сельского поселения по итогам 2014  финансового года сложился в сумме 222,9 тыс. рублей. Источники покрытия дефицита бюджета -  изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
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