ДОКЛАД 
О результатах деятельности Администрации Алексеевского сельского поселения по итогам 2012 финансового года.

I.  Д  О  Х  О  Д  Ы
               Доходная часть бюджета сельского поселения по итогам  2012  года исполнена в сумме 15 017,0 тыс. рублей, или 75,0  процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  21 353,2 тыс. рублей, или 82,5 процентов к  годовому плану. Дефицит по итогам 2012 года составил 6 336,2 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года поступление доходов в 2012 году уменьшилось на сумму 17 051,1 тыс. рублей или на 46,8 процента. Снижение общего объема поступлений доходов в 2012 году объясняется уменьшением плановых назначений  субсидий из областного бюджета. 

   Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  5 113,3 тыс. рублей или 91,3 процента к годовым плановым назначениям. Налоговые доходы составили 2 861,4 тыс. рублей и неналоговые 2 251,9 тыс. рублей. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2011 года  на 8,4 процента и составил 470,1 тыс. рублей. Уменьшение поступлений в 2012 году объясняется невыполнением плановых назначений по земельному налогу по причине неверного указания налоговым органом кадастровой стоимости  (занижение стоимости) земельных участков физических лиц при начислении земельного налога.                                                                                                    

  Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют: земельный  налог – 1 612,1 тыс. рублей или 31,5  процентов, доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 1 556,5 тыс. рублей или 30,4 процента, налог на доходы физических лиц 951,0 тыс. рублей или 18,6 процентов.
    Основным доходным источником налоговых поступлений бюджета сельского поселения  в 2012 году, как и в предшествующие годы, является земельный налог. В общей сумме поступивших  налоговых средств его удельный вес составляет 56,3% или  1 612,1 тыс. рублей.     

    Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений  составил 0,2 тыс. рублей  и выполнен на 100,0%.    
    Объем  и динамика поступления доходов за 2012 год  характеризуется следующим образом
   Налог на доходы физических лиц- при годовом плане 911,5 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 951,0 тыс. рублей или 104,3 процента, что в суммарном выражении составило 39,5 тыс. рублей.       В сравнении с фактическим поступлением налога в 2011 году увеличение составило 200,7 тыс. рублей или 126,7 процентов.  Фактором, повлиявшим на увеличение суммы налога на доходы физических лиц, послужили  поступления налога от ОАО "Заря", являющегося арендатором земельных долей населения, в связи с окончательным расчетом  с арендодателями по итогам 2012 года по паевым выплатам.                                                   
   План  по налогам на совокупный доход выполнен на 79,1%, отклонение от плановых назначений  в суммарном выражении составило - 47,4 тыс. рублей.                                                   

           По налогу, взимаемому в связи с применением упрощённой системы налогообложения, исполнение составило 79,0 %, неисполнение в денежном выражении  составляет 47,4 тыс. рублей. Налог поступил в бюджет поселения в соответствии с фактически сложившейся налогооблагаемой базой за 2012 год.  По отношению к 2011 году поступление налога увеличилось на 92,3% или  85,6 тыс. рублей.                                                                                                                  

         По единому сельскохозяйственному налогу исполнение в соответствии с уточненными  плановыми показателями составило 100%  или 1,2 тыс. рублей. По отношению к 2011 году поступление налога уменьшилось на 20,5 тыс. рублей, что также объясняется фактически сложившейся налогооблагаемой базой сельхозпроизводителей за 2012 год.
  Налог на имущество физических лиц - при годовом плане 82,0 тыс. рублей фактически поступило 83,2 тыс. рублей или 101,5 процента к плану. Фактическое поступление налога увеличилось в сравнении с 2011 годом на 67,4 тыс. рублей в связи с изменениями налогового законодательства, касающегося сроков уплаты налога.  Налог, начисленный за 2011 год, поступил в бюджет поселения лишь в 2012 году.
          Земельный налог - при годовом плане 2 197,5 тыс. рублей фактически поступило 1 612,1 тыс. рублей или 73,4 процента к плану.                                                     По отношению к 2011 году фактическое поступление  земельного налога увеличилось на 773,7 тыс. рублей или  92,3 процента, объясняется это  изменениями налогового законодательства, касающегося сроков уплаты налога,  налог за 2011 год поступил в бюджет поселения в четвертом квартале 2012 года.
    Государственная пошлина - при годовом плане 35,0 тыс. рублей фактическое поступление составило 35,4 тыс. рублей или 101,1 процента к плану или 0,4 тыс. рублей. 
           Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков  - при утвержденном плане 1 372,0 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 1 469,6 тыс. рублей или 107,1 процентов плана, в суммарном выражении перевыполнение составило 97,6 тыс. рублей. В сравнении с 2011 годом фактическое поступление  данного налога увеличилось на 636,6 тыс. рублей или 176,4 процента. В  2012 году заключены  новые договора аренды  на земельные участки на территории бывшего совхоза "Сад-База" и получена задолженность за прошлые отчетные периоды от ООО «Радуга-Трейдинг» и ООО «Триум-С».                                                                                                                

          Доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения  государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) - при годовом плане 24,9 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 24,9 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. 
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – при годовом плане 409,9 тыс. рублей  фактически поступило 409,9 тыс. рублей или 100,0 процентов плана.

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые разграничена (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)- при годовом плане 258,6 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 258,6 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. В собственности поселения находились земельные участки общей площадью 28,8 га. из земель сельскохозяйственного назначения. Земельные участки в 2012 году в соответствии с действующим законодательством проданы арендаторам.  
               Безвозмездные поступления за  2012 год составили 9 903,8 тыс. рублей, из которых 5748,0 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 139,5 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 139,3 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета и 0,2 тыс. рублей субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, 52,7 тыс. рублей межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (расходы на утилизацию  бытовых отходов и рекультивацию свалок, находящихся в собственности муниципального района) и прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 3 963,0 тыс. рублей из которых (областные средства Фонда софинансирования расходов – 3893,8 тыс. рублей и средства резервного Фонда Правительства Ростовской области – 69,2 тыс. рублей). 
II.  Р А С Х О Д Ы
Объём расходов бюджета сельского поселения по итогам 2012 года в сравнении с аналогичным периодом 2011 года уменьшился   на ​4 242,1 тыс. рублей по причине уменьшения поступлений бюджетных средств   из областного бюджета. 

Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 21 353,2 тыс. рублей при годовом  плане 25 887,2 тыс. рублей или на 82,5 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 4 207,7 тыс. рублей, или 99,98% при  годовом плане 4 208,9 тыс. руб. из которых:

-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 732,6 тыс. рублей;

-    расходы на содержание аппарата управления – 2 862,6 тыс. рублей;

-    расходы на обеспечение проведения выборов и референдумов – 477,5 тыс. рублей;

-  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, мероприятия по землеустройству и землепользованию  в Алексеевском сельском поселении Матвеево-Курганского района на 2012-2014 годы» - 51,8 тыс. рублей;

- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности органов местного самоуправления и органов Администрации  Алексеевского сельского поселения на 2012 – 2014 годы» - 83,2 тыс. рублей.
-  «Национальная оборона» -  139,3 тыс. рублей или 100 %  при  годовом плане 139,3 тыс. рублей – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 
-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 199,5 тыс. рублей, исполнение – 199,4 тыс. рублей или 100%:                                                                                                                                
- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Алексеевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2014 годы»  составили 196,9 тыс. рублей:  межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 170,8 тыс. рублей, 1,4 тыс. рублей приобретение пожарных знаков (пожарный гидрант), приобретение мегафона – 4,8 тыс. рублей, 13,7 тыс. рублей за противоклещевую обработку мест захоронений и оплата за обучение руководящего состава и специалистов на курсах гражданской обороны г. Таганрога – 6,2 тыс. рублей.

- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий их проявления на территории  Алексеевского сельского поселения  на 2012-2014 годы» составили 2,5 тыс. рублей при годовом плане 2,5 тыс. рублей или 100% - направление расходов: приобретение буклетов, плакатов, памяток и рекомендаций для жителей

сельского поселения, работников учреждений, предприятий, организаций, по антитеррористической тематике.
-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 1 059,3 тыс. рублей, исполнение  - 551,4 тыс. рублей  или 52,1 %:

- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Содействие занятости населения Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012-2014 годы»  составили 29,4 тыс.рублей;                                                                                                                                                                                 -  расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2014 годах в Алексеевском сельском поселении» составило 16,4 тыс. рублей – приобретены дорожные знаки и 24,1 тыс. рублей ремонт подъездов к автобусным остановкам в целях безопасности дорожного движения;
- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Алексеевского сельского поселения на 2011-2014 годы» составили 481,5 тыс. рублей (99,0 тыс. рублей текущий ремонт автодороги по переулку Школьный в с. Шапошниково, 330,6 тыс. рублей расходы на  содержание дорог сельского поселения: 80,6 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, 250,0 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета  и  расходы на возмещение разницы в тарифах на перевозку пассажиров и багажа  51,9 тыс. рублей).

- неисполнение  плановых назначений в соответствии с областной долгосрочной целевой программой «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы» составило 500,0 тыс. рублей, по причине неисполнения своих обязательств подрядчиком в соответствии с заключенным договором на изготовление ПСД на капитальный ремонт автодороги в п. Крынка по ул. Ростовская. 
- «Жилищное хозяйство» - расходы по данному подразделу осуществлены в объеме 1 712,9 тыс. рублей при плановых назначениях 1744,3 тыс. рублей или 98,2 процента - направление расходов: выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов п. Подлесный ул. Заводская,  10 и ул. Заводская, 12. Расходы за счет средств Фонда софинансирования расходов областного бюджета  составили 1 465,1 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета 247.8 тыс. рублей из которых 19,2 тыс. рублей за работы по тех. надзору за капитальным ремонтом МКД.  Сумма 31,4 тыс. рублей (разница между исполнением и плановыми назначениями) составляет экономию средств в соответствии с заключением о достоверности сметной стоимости по дополнительным работам.

- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  12 742,5 тыс. рублей, исполнение – 8 750,6 тыс.  рублей или 68,7%:

- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание объектов водоснабжения и канализации, объектов теплоэнергетики, объектов газоснабжения и коммунального хозяйства на территории  Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района Ростовской области на 2011-2014г.г.»  в сумме 8 410,9 тыс. рублей:                   - строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабора (за счет остатков областных средств на 01.01.2012 года -5162,7, собственные средства 1 214,3 тыс. рублей, областные средства – 2 033,9), неисполненные обязательства по данному строительству составили 3 991,6 тыс. рублей по вине недобросовестного подрядчика;  
- выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей в п. Гвардейский ул. Миусская – 97,4 тыс. рублей и с. Александровка 97,5 тыс. рублей, ул. Топольковая п.Крынка – 95,4 тыс.рублей;  транспортный налог за технику находящуюся в собственности поселения – 2,4 тыс. рублей, за тех. уход за газопроводами находящимися в собственности поселения – 45,2 тыс. рублей, страховка ОСАГО на технику находящуюся в собственности поселения – 1,8 тыс. рублей.                                                                                                                                                                          
- «Благоустройство» - исполнение в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2014 г.г.» составило 1 714,8 тыс. рублей, при годовом плане  1 715,1 процент исполнения  равен 99,9 процентов;    
Из них:                                                                                                                              
1) расходы в рамках подпрограммы «Уличное освещение» составили 1 286,5 тыс. рублей при годовом плане 1 286,6 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 697,9 тыс. рублей, за монтаж линии уличного освещения по ул. Молодежная  в с. Александровка 192,7 тыс. рублей, за текущий ремонт и технический уход за линиями уличного освещения сельского поселения – 392,0 тыс. рублей, за техническое присоединение к электросетям – 3,9 тыс. рублей.

2) расходы в рамках подпрограммы «Организация и содержание мест захоронений» составили 66,7 тыс. рублей при годовом плане 66,8 тыс. рублей, из которых  содержание мест захоронений – 12,8 тыс. рублей, ремонт памятников воинам ВОВ – 53,9 тыс. рублей.                                                                                         3) расходы в рамках подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения» составили 361,6 тыс. рублей при годовом плане 361,7 тыс. рублей или 99,8 %  - оплата за услуги по обрезке деревьев- 134,6 тыс. рублей, за приобретение рассады цветов – 12,0 тыс. рублей, за отлов бездомных животных – 28,0 тыс. рублей, за утилизацию бытовых отходов – 52,7.тыс. рублей, удаление сорной растительности 37,1 тыс. рублей, межбюджетные трансферты на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в части разработки генеральной схемы очистки территории населенных пунктов сельского поселения 16,0 тыс. рублей, за приобретение и установку детской игровой площадки в                    х. Демидовка – 81,2 тыс. рублей, из которых средства местного бюджета- 12,0 тыс. рублей, средства резервного Фонда Правительства Ростовской области – 69,2 тыс. рублей. 

По разделу «Культура, кинематография»  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Культура Алексеевского сельского поселения (2011 – 2014 годы)»  при годовом  плане 4 051,0 тыс. руб. исполнение составило 4 049,8 тыс. руб. или 99,97% 
Из них:  

 - расходы в рамках подпрограммы «Дворцы, дома культуры и другие учреждения культуры»  при годовом плане 3 041,1 тыс. рублей   исполнение составило 3 040,5 тыс. рублей   или 99,98%   из них 103,0 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета на повышение заработной платы отдельным категориям работников учреждений культуры с 01.09.2012 года;                                                                                                                                                    - расходы в рамках подпрограммы «Библиотеки» при годовом плане 1009,9 тыс. рублей исполнение  составляет 1 009,3 тыс. рублей или 99,95 процента %,  из них 41,8 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета на повышение заработной платы отдельным категориям работников учреждений культуры с 01.09.2012 года

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Алексеевском сельском поселении на 2011-2014 годы» составили – 27,3 тыс. рублей при годовом плане 27,3 тыс. рублей или 100 процентов.

Расходы на оплату труда с начислениями  в составе бюджета сельского поселения по итогам 2012 года исполнены в сумме 5 892,1 тыс. рублей или 27,6 %  расходов бюджета сельского поселения. Из них расходы на оплату труда с начислениями  работников аппарата Администрации сельского поселения составили 3 064,2 тыс. рублей и расходы на оплату труда с начислениями работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 2 827,9 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за 2012 год составили 1 065,2 тыс. рублей или 5,0 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 

Расходы на капитальные вложения в основные фонды за  истекший 2012   год составили 8 909,4 тыс. рублей или 41,7% всех расходов бюджета поселения.

               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 2012 года  в бюджете  сельского поселения нет.
III.  ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА.
                Дефицит бюджета сельского поселения по итогам 2012  финансового года сложился в сумме 6 336,2  тыс. рублей за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
IV. Выявленные нарушения бюджетного законодательства в отчетном 2012 финансовом году и принятых мерах.
	Дата проверки
	Наименование контрольного органа
	Тема проверки
	Результаты проверки
	Меры по результатам проверки

	с                     20 августа         по               7 сентября 
	Контрольно-счетная палата Ростовской области
	Проведение проверки по вопросам законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета бюджету муниципального образования «Алексеевское сельское поселение», входящего в состав Матвеево-Курганского района, а также соблюдения органами местного самоуправления условий их получения.
	Заключение муниц.контракта с нарушением объявленных условий закупок товаров, работ и услуг, а также изменение условий контракта в Алексеевском поселении - продление срока выполнекния работ по строительству водопровода (2012 год)
	Распоряжение от 01.10.2012 № 44 "О принятии мер по устранению нарушений и недостатков,
в соответствии с представлением Контрольно-счётной
палаты Ростовской области от 28.09.2012  №  1445 /А-3 Объявлено замечание специалисту второй категории Девятко С.Н.



	
	
	
	Завышение объемов-в Алексеевском с.п. (строительство водопроводных сетей (1 230,6 (невыполнение – 66,2,                               замена –                     1 164,4), стройконтроль (28,0). 2011 - 1258,6 тыс. руб., 2012-28,0 тыс. руб.)
	Восстановлена задолженность на сумму невыполненных работ по строительному контролю.  Изготовлены сметы на замену работ № 1,2,3, 4 от 20.09.2012г.  в соответствии с письмом - согласованием от 13.09.2012                                                 № 016 и №017.                                                      Представлены акты взаимных расчетов  от 10.09.2012 и от 24.10.2012.                                                                   Представлены акты выполненных работ формы КС 2 от 24.10.2012 № 11.1 № 11.2 и № 12.                                                                  Представлены справки о стоимости работ и затрат формы КС 3 от 24.10.2012 № 4 им № 5.                   

	
	
	
	Несоблюдение доли софинансирования за счет местного бюджета за  2012 - 482,1 тыс. руб.
	Решением Собрания депутатов Алексеевского с.п. от 28.08.2012 № 149 внесены соответствующие изменения в бюджет

	
	
	
	Применение при планировании   целевой статьи 5221500 «Областная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Ростовской области на 2006-2010 годы» вместо целевой статьи 5224300 «Областная долгосрочная целевая программа «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Ростовской области на 2012-2017»), в 2012 - 3991,1 тыс. руб.
	Решением Собрания депутатов Алексеевского с.п. от 28.08.2012 № 149 произведена передвижка бюджетных ассигнований



	
	
	
	Применение при планировании и расходовании   целевой статьи 5221500 «Областная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Ростовской области на 2006-2010 годы» вместо целевой статьи 5224300 «Областная долгосрочная целевая программа «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Ростовской области на 2012-2017»)
	Уточнен кассовый расход



	
	
	
	Не введение в эксплуатацию водопроводных сетей) в 2011 г.
	Распоряжение от 01.10.2012 № 44 "О принятии мер по устранению нарушений и недостатков,
в соответствии с представлением Контрольно-счётной
палаты Ростовской области от 28.09.2012  №  1445 /А-3 Объявлено замечание специалисту первой категории Карпушину И.А.

	
	
	
	Несоответствие показателей финансирования строительства водопроводных сетей из областного бюджета  соглашения с МинЖКХ, районом  и областной программы водоснабжения
	Подписано дополнительное соглашение  с районом от 20.08.2012 №1 к соглашению №1 от 21.05.2012 о предоставлении субсидий бюджету Алексеевского сельского поселения за счет средств Фонда софинансирования расходов



	
	
	
	Неположенные выплаты заработной платы в связи с выплатой надбавок уборщикам служебных помещений  без аттестации рабочих мест, в т.ч.:

в 2011 г. - 1,4 тыс. руб., в 2012 г.- 1,1 тыс. руб.
	Решение Собрания депутатов от 29.09.2012 №151 О внесении изменений в решение Собрания депутатов                     Алексеевского сельского поселения от 28.10.2008 № 7                                                                               «О системе оплаты труда обслуживающего персонала и работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации Алексеевского  сельского поселения» и постановление Администрации сельского поселения от 26.09.2012 № 108                                  "О внесении изменений в постановление                                    Главы администрации Алексеевского сельского поселения
от 30.12.2008 №256"

	
	
	
	Принятие НПА, приводящих к получению меньших, чем возможно средств, в бюджетную систему, в т.ч.:

ставки налога на имущество физических лиц не в максимальных размерах
	Распоряжение от 01.10.2012 № 44 "О принятии мер по устранению нарушений и недостатков,
в соответствии с представлением Контрольно-счётной
палаты Ростовской области от 28.09.2012  №  1445 /А-3 Объявлено замечание инспектору по налогам и сборам Филипенко И.И.

	
	
	
	Непринятие мер по снижению задолженности по налоговым и иным платежам (задолженность по налоговым платежам в бюджет поселения на 01.08.2012 в общей сумме 226,9 тыс. рублей (за вычетом невозможной ко взысканию)
	Распоряжение от 01.10.2012 № 44 "О принятии мер по устранению нарушений и недостатков,
в соответствии с представлением Контрольно-счётной
палаты Ростовской области от 28.09.2012  №  1445 /А-3 Объявлено замечание инспектору по налогам и сборам Филипенко И.И.




Начальник сектора экономики и финансов                           Н.А.Смирнова
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