ПРОТОКОЛ

заседания антитеррористической комиссии 
по профилактике терроризма и экстремизма 
29 марта 2021 года                          № 1                                        с. Алексеевка
Председатель комиссии         -  Немашкалова Елена Владимировна
Секретарь комиссии              -   Корнеева Елена Викторовна
Присутствовали члены комиссии: Сидоров Константин Сергеевич, Лозина Ольга Александровна, Карпушин Иван Анатольевич, Родоманченко Зоя Петровна, Кононов Дмитрий Васильевич.
Приглашенные:

 Сукач Ольга Викторовна- директор МБОУ Сад-Базовская СОШ

Линник Лариса Анатольевна- заведующая МДОУ детский сад №5 «Солнышко»
Козяк Лариса Александровна- заведующая МДОУ детский сад №11 «Колокольчик»

Цибулько Наталья Николаевна- заведующая МДОУ детский сад № 20 «Дюймовочка»

Михалкова Ирина Михайловна- директор МУК «Алексеевский СДК»
Повестка дня.

1. О мерах  направленных на обеспечение необходимого уровня защищенности социальных объектов на территории Алексеевского сельского поселения МБОУ  Алексеевская СОШ им. летчика-испытателя Королева П.Е. (Сидоров К.С.), МБОУ Сад-Базовская СОШ ( Сукач О.В.) МДОУ детский сад № 5 «Солнышко»   (Линник Л.А.), МДОУ детский сад «Колокольчик» (Козяк Л.А.), МДОУ детский сад № 20 «Дюймовочка» (Цибулько Н.Н.) МУК «Алексеевский СДК»Михалкова И.М.). 
2. О распространении среди населения, листовок и памяток по обеспечению безопасности граждан.

По первому вопросу с информацией выступили:  
Директор МБОУ Алексеевская СОШ им. летчика-испытателя Королева П.Е. Сидоров К.С. – в целях антитеррористической безопасности в образовательном учреждении установлены 6 камеры видеонаблюдения, территория школы ограждена металлическим ограждением, калитки и ворота закрываются в соответствии с графиком работы.  Организовано круглосуточное дежурство.  Утвержден план действий при возникновении террористической угрозы.  На период проведения  праздничных мероприятий, и после проведения мероприятия будет проведена проверка объектов и прилегающей территории на предмет выявления подозрительных предметов, проведена беседа с сотрудниками о повышении бдительности, ориентировании их на выявление подозрительных предметов, действий в случаях террористических актов и других ЧС 31.03.2021г. проведены классные часы «Терроризму-НЕТ».

          Заведующая МДОУ детский сад № 5 «Солнышко»  Линник Лариса Анатольевна – сотрудники  дошкольного образовательного заведения утром, перед приемом детей, а также перед прогулкой в течение дня, проводят тщательный осмотр территории на предмет отсутствия каких-либо подозрительных предметов, пакетов на территории детского сада. Территория ограждена металлическим забором. Калитки закрываются замком в соответствии с графиком работы детского сада. Утвержден план действий при возникновении террористической угрозы. В группах соблюдаются правила приема и ухода детей. Систематически проводится инструктажи с сотрудниками по вопросу усиления мер антитеррористической защищенности зданий, сооружений и прилегающей территории, проводятся  тренировки по эвакуации. 

           Директор МУК «Алексеевский СДК» Михалкова И.М.-  в период проведения праздников и мероприятий  усилен контроль за соблюдением требований пожарной безопасности и выполнение антитеррористических мероприятий,  проводятся инструктажи с работниками учреждения о порядке действий в случаи возникновения пожара, угрозы или совершения террористического акта. Перед проведением праздничных мероприятий, проводятся инструктажи с участниками праздника о порядке действий в случаи угрозы или совершения террористического акта, и правилам эвакуации с места ЧС. Руководителями учреждений культуры поселений завершена разработка, согласование и утверждение паспортов безопасности объектов культуры поселений согласно требований постановления Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 № 176. Так же получены Акты комиссионного обследования состояния антитеррористической защищенности и категорирования объекта массового пребывания людей. В здании Александровского, Сад-Базовского, Авило-Федоровского, Алексеевского домов культуры оформлены стенды по антитеррористической безопасности. 
Немашкалова Елена Владимировна -  в связи с сохранением реальных угроз совершения террористических актов необходимо усилить  меры направленные на обеспечение необходимого уровня защищенности организаций предприятий, учреждений, осуществляющих деятельность на территории Алексеевского сельского поселения. 
        По первому вопросу решили:  
        Информацию руководителей учреждений принять к сведению. Продолжать осуществление мероприятий по антитеррористической защищённости объектов жизнеобеспечения, сохранения жизни и здоровья детей на территории Алексеевского сельского поселения.  Всем руководителям вести взаимодействие  с правоохранительными органами,  ЕДДС Матвеево-Курганского района, Администрацией Алексеевского сельского поселения. 

По второму вопросу выступили:

 Корнеева Елена Викторовна- администрацией Алексеевского сельского поселения постоянно проводится  работа по распространению среди населения листовок и памяток антитеррористической и противоэкстремистской направленности. Также информация размещена на сайте Алексеевского сельского поселения. На текущую дату  на территории Алексеевского  сельского поселения не было допущено нарушений общественного порядка на почве экстремизма, религиозного, этнического и социального характера.
По второму  вопросу решили:
Активизировать работу с населением Алексеевского сельского поселения по распространению памяток  о поведении при угрозе теракта, поведении заложников. Также напомнить родителям, чтобы внимательно присматривались к детям, молодежи, так как в последнее время через сети "Интернет", мобильную связь поступают провокационные призывы к молодежи с предложением принять участие в массовых мероприятиях (митинги, акции протеста и т.д.), при этом не указывая, что эти мероприятия несанкционированные. 
Организовать совместно с ДНД Алексеевского сельского поселения патрулирование территории.  
Председатель                                           


Немашкалова Е.В.
Секретарь                                             


Корнеева Е.В. 
