ДОКЛАД
О результатах деятельности Администрации Алексеевского сельского поселения по итогам  2011 финансового года.  
I.  Д  О  Х  О  Д  Ы
                Доходная часть бюджета сельского поселения по итогам  2011 года исполнена в сумме 32 068,2 тыс. рублей, или 82,3 процента к  годовому плану и по расходам  в сумме 25 595,3 тыс. рублей, или 66,1 процентов к  годовому плану. Низкий процент исполнения по отношению к годовым плановым назначениям, как по доходной части бюджета, так и по расходной объясняется тем, что  строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабора по вине  недобросовестного подрядчика не закончено в установленные сроки, при плане 24 797,2 тыс. рублей  средства освоены в сумме 11 771,9 тыс. рублей. При плане 38 973,1 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 32 068,2 тыс. рублей.                                                                                                                                                                   

Профицит по итогам 2011 года составил 6 472,9 тыс. рублей.
      Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  5 583,4 тыс. рублей или 102,5 процента к годовым плановым назначениям, что  в суммарном выражении составило 134,2 тыс. рублей. Данный показатель выше уровня 2010 года  на 136,9 процента и составил 1 504,8 тыс. рублей. Основным доходным источником, повлекшим увеличение доходной части бюджета 2011 года является поступление в бюджет поселения доходов от продажи земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена в сумме 2 735,0 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в  структуре  поступивших собственных  доходов  составляют: доходы от продажи земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена – 2 735,0 тыс. рублей или 49,0 процентов, земельный  налог 838,4 –  тыс. рублей или 15,0 процента,  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 874,8 тыс. рублей или 15,7 процента.                                                                                                              
Налоговые доходы в общем объеме собственных доходов составляют 35,3 процентов или 1 973,6 тыс. рублей, неналоговые доходы 64,7 процента или 3 609,8 тыс. рублей.                                                                                   
    Основным доходным источником налоговых поступлений бюджета сельского поселения  в 2011 году, как и прежде, является земельный налог. В общей сумме поступивших налоговых средств его удельный вес составляет 42,5% или  838,4 тыс. рублей.     

    Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений  составил 1,8 тыс. рублей  и выполнен на 100,0%.    
    Объем  и динамика поступления доходов за 2011 год  характеризуется следующим образом
   Налог на доходы физических лиц- при годовом плане 664,1 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 750,3 тыс. рублей или 113,0 процента, что в суммарном выражении составило 86,2 тыс. рублей.       В сравнении с фактическим поступлением налога в 2010 году увеличение составило 91,9 тыс. рублей или 113,9 процентов.  Фактором, повлиявшим на увеличение суммы налога на доходы физических лиц, послужили  поступления налога от ОАО "Заря", являющегося арендатором земельных долей населения, в связи с окончательным расчетом  с арендодателями по итогам 2011 года по паевым выплатам.                                                   
   План  по налогам на совокупный доход выполнен на 140,4 %, что в суммарном выражении составило 32,9 тыс. рублей.                                                   

           По налогу, взимаемому в связи с применением упрощённой системы налогообложения, исполнение составило 155,0 % - 32,9 тыс. рублей. По отношению к 2010 году поступление налога увеличилось на 28.8% или  20,7 тыс. рублей.                                                                                                                  

         По единому сельскохозяйственному налогу исполнение составило 100%  или 21,7 тыс. рублей. По отношению к 2010 году поступление налога увеличилось на 15,6 тыс. рублей.
  Налог на имущество физических лиц - при годовом плане 15,6 тыс. рублей фактически поступило 15,8 тыс. рублей или 101,3 процента к плану. Фактическое поступление налога уменьшилось в сравнении с 2010 годом на 60,5 тыс. рублей в связи с изменениями налогового законодательства, касающегося сроков уплаты налога, так налог за 2011 год поступит в бюджет поселения лишь в четвертом квартале 2012 года.
 Транспортный налог - при годовом плане 229,4 тыс. рублей фактическое поступление налога составило 229,4 тыс. рублей или 100,0 процентов к плану. По отношению к 2010 году фактическое поступление налога увеличилось на 100,6 тыс. рублей по причине изменений в налоговом законодательстве по транспортному налогу в части налоговых ставок.
          Земельный налог - при годовом плане 837,2 тыс. рублей фактически поступило 838,4 тыс. рублей или 100,1процента к плану.                                                     По отношению к 2010 году фактическое поступление  земельного налога уменьшилось на 1 477,3 тыс. рублей объясняется это  изменениями налогового законодательства, касающегося сроков уплаты налога, так налог за 2011 год поступит в бюджет поселения лишь в четвертом квартале 2012 года.
    Государственная пошлина - при годовом плане 25,0 тыс. рублей фактическое поступление составило 23,5 тыс. рублей или 94,0 процента к плану. Невыполнение плана объясняется поступлением госпошлины в соответствии с совершенными нотариальными действиями специалистом Администрации поселения по факту обращений граждан поселения.
           Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков  - при утвержденном плане 817,8 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 833,0 тыс. рублей или 101,9 процентов плана. В сравнении с 2010 годом фактическое поступление  данного налога увеличилось на 94,1 тыс. рублей или 112,7 процента. В течение 2011 года заключены  новые договора аренды  на земельные участки на территории бывшего совхоза "Сад-База".                                                                                                                

          Доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения  государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) - при годовом плане 41,8 тыс. рублей фактически поступило 41,8 тыс. рублей или 100,0 процентов плана. В собственности поселения находятся земельные участки общей площадью 28,8 га. из земель сельскохозяйственного назначения. Земельные участки сданы в аренду сроком на 5 лет. Арендная плата в 2011 году получена  в полном объеме.
        Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – при годовом плане 2 735,0 тыс. рублей  фактически поступило 2 735,0 тыс. рублей или 100,0 процентов плана.
         Безвозмездные поступления - по итогам  2011 года составили 26 484,8 тыс. рублей, из которых 5 906,4 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 138,9 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 138,7 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета, 20 364,5 тыс. рублей иные межбюджетные трансферты из областного и районного бюджета   и прочие безвозмездные поступления (спонсорская помощь на ремонт Надеждинской библиотеки) 75,0 тыс. рублей.     

II.  Р А С Х О Д Ы
        Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 25 595,3 тыс. рублей при годовом  плане 38 697,2  тыс. рублей или на               66,1 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» –  3 723,5 тыс. рублей или 99,98% при  годовом плане 3 724,3 тыс. руб. из них:

- расходы на содержание Главы сельского поселения – 749,7 тыс. рублей,

- расходы на содержание аппарата управления – 2838,1 тыс. рублей,

- расходы на оценку недвижимости, признание прав и регулирование                       отношений по государственной и муниципальной собственности – 111,6 тыс. рублей,

- расходы на реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением – 24,1 тыс. рублей.

-  «Национальная оборона» - 138,7 тыс. рублей или 100%  при  годовом плане 138,7 тыс. руб. – направление расходования средств: ассигнования на содержание и обеспечение деятельности освобождённого военно-учётного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                     

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 192,6 тыс. рублей, исполнение расходов составило 192,6 тыс. рублей или 100 процентов  из которых, расходы по противоклещевой обработке мест захоронений и памятников  воинам ВОВ – 9,7 тыс. рублей, приобретение огнетушителей - 5,8 тыс. рублей оплата за обучение по ГО – 3,1 тыс. рублей и 174,0 тыс. рублей - межбюджетные трансферты на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований в соответствии с заключенным соглашением о передаче полномочий.
- «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 627,9 тыс. рублей, исполнение расходов 627,6 тыс. рублей или 99,95 процента, из которых 19,6 тыс. рублей заработная плата работников от ЦЗН по благоустройству территории поселения,  240,5 тыс. рублей - расходы  на выполнение  изыскательских работ и инженерно-геодезических работ для строительства газопровода по ул. Топольковой в п. Крынка, 60,0 тыс. рублей - строительство сетей газопровода в п. Надежда, 307,5 тыс. рублей - средства на мероприятия по разработке генеральных планов, правил землепользования и застройки сельского поселения, из них 262,0 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета.
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения 25 249,3 тыс. рублей, исполнение расходов составило 12 223,8 тыс. рублей или  48,4 процента из них:  технический уход и техобслуживание газопроводов – 45,3 тыс. рублей, транспортный налог на технику  находящуюся в собственности поселения – 3,3 тыс. рублей, транспортные услуги по подвозу питьевой воды в п. Надежда – 4,6 тыс. рублей и  кап. ремонт  водопроводных сетей в п. Гвардейский 299,2 тыс. рублей.

 Расходы в сумме 24 896,7 тыс. рублей на строительство водовода от Сухореченского водозабора за счет средств областного и районного  бюджета освоены в сумме 11 871,4 тыс. рублей или на 47,7 процента по причине того, что строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабора по вине  недобросовестного подрядчика не закончено в установленные сроки.
- «Благоустройство» - исполнение составило 4 736,8 тыс. рублей, при годовом плане 4 737,4 тыс. рублей,  процент исполнения  равен 99,99 процента;    
Из них:  

1) Расходы в соответствии с целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2012 годах в Алексеевском сельском поселении» направленные на ремонт и содержание внутрипоселковых дорог  составили  674,0 тыс. рублей при годом плане 674,1 тыс. рублей или 100 процентов. Отсыпка дорог – 294,4 тыс. рублей  и ямочный ремонт  дорог в п. Надежда 100,0 тыс. рублей и в п. Крынка 99,9 тыс. рублей, 70,5 тыс. рублей  профилирование  дорог сельского поселения и приобретение дорожных знаков 32,7 тыс. рублей, изготовление схем дорожного движения сельского поселения 76,5 тыс. рублей.  

2)   Расходы в соответствии с  целевой программой  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Алексеевского сельского поселения на 2011-2013 годы» составили 2 219,2 тыс. рублей (капитальный ремонт дороги по ул. Гагарина в с. Алексеевка) при годовом плане 2219,3 тыс. рублей;                                                                                                                                                                                                                                        

3)    Расходы в соответствии с целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2013 г.г.» осуществлены в сумме 1 843,6 тыс. рублей при годовом плане 1844,0 тыс. рублей, из которых:                                                                                                                             
- Уличное освещение исполнение составило 1 039,7 тыс. руб. при годовом плане 1 039,8 тыс. руб.  или 100 % , оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения – 732,0 тыс. рублей и 207,7 тыс. рублей текущий ремонт и тех. уход  светильников уличного освещения, монтаж новых линий уличного освещения в с.Александровка – 100,0 тыс. рублей;

- Мероприятия по организации и содержанию мест захоронений  исполнение – 92,5 тыс. рублей при годовом плане 92,6 тыс. рублей из них: расходы на приобретение строительных материалов для текущего ремонта памятников  воинам ВОВ и мест захоронений – 29,5 тыс. рублей, услуги автовышки по окраске памятника воинам ВОВ – 8,0 тыс. рублей, текущий ремонт  памятника «Прорыв» на сумму 55.0 тыс. рублей.

- На реализацию мероприятий по благоустройству территории сельского поселения годовые плановые назначения запланированы в объеме 711,6 тыс. рублей, исполнение составило 711,4 тыс. рублей из которых: за счет средств местного бюджета - работы по удаления сорной растительности – 52,7 тыс. руб.;  обрезка деревьев – 41,1 тыс. рублей; приобретены остановки автобусные на сумму 155.0 тыс. руб., 34,0 тыс. рублей - бензокосилки и бензопила, детские площадки - 165,9 тыс. руб., 14,1 тыс. руб. – урны и лавочки  и приобретение рассады цветов - 10,0 тыс. руб., отремонтирован пешеходный мостик ч/з р. Крынка на сумму 65,0 тыс. рублей, осуществлено благоустройство территории СДК в с.Александровка на сумму 99,9 тыс. рублей, установка информационных щитов – 24,0 тыс. рублей. За счет средств бюджета муниципального района произведены расходы на сумму 49,7 тыс. рублей по рекультивации свалок, расположенных на территории сельского поселения.                                                                                                                                                                

По разделу «Культура, кинематография»  при годовом  плане 3 994,6 тыс. руб. исполнение составило 3 920,0 тыс. руб. или 98,1%. 
Из них:                                                                                                                                                                   - на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры за 2011 год исполнено 2 877,4 тыс. рублей при годовом плане 2 948,3 тыс. рублей или 97,6 процентов в том числе за счет средств резервного фонда областного бюджета  в сумме  303,0 тыс. рублей произведен текущий ремонт фойе в здании Александровского СДК ;                                                                                                                                         - на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов библиотек поселения  при годовом плане 1 046,3 тыс. рублей исполнение за 2011год  составляет 1 042,6 тыс. рублей или 99,6 процентов в том числе за счет средств Фонда софинансирования  областного бюджета:                                 - на обучение использованию информационно-коммуникационных технологий работников муниципальных учреждений культуры – 13,0 тыс. рублей;                                                                                                                                                         - на обеспечение доступа общедоступных муниципальных библиотек к             сети Интернет – 6,9 тыс. рублей.
По разделу «Физическая культура и спорт» исполнение составило 30,0 тыс. рублей при годовом плане 30,0 тыс. рублей или 100 процентов, направление расходования средств - организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения в соответствии с календарными планами.
По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» - годовые плановые назначения 2,4 тыс. рублей, исполнение составило 2,3 тыс. рублей  или 95,8 процента - расходы в соответствии с заключенными Соглашениями о передаче полномочий муниципальному району:  

-  на осуществление  выдачи разрешений, на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения -  0,5 тыс. рублей;                                                         -   на осуществление учета граждан нуждающихся в жилых помещениях и иных вопросов, отнесенных к компетенции органов местного самоуправления в области жилищных отношений  - 1,5 тыс. рублей;                                                                                  -  на осуществление организации ритуальных услуг – 0,3 тыс.рублей.                                            
 
Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда в составе бюджета сельского поселения  исполнены в сумме 5 266,5 тыс. рублей или 20,6 %  от общего объема расходов бюджета сельского поселения за 2011 год. Из них расходы на заработную плату работников аппарата Администрации сельского поселения составили 3 099,4 тыс. рублей и расходы на заработную плату работников муниципальных бюджетных учреждений сельского поселения (учреждения культуры) – 2 167,1 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за 2011 год составили 898,6 тыс. рублей или 3,5 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 

Расходы на капитальные вложения в основные фонды за 2011 год составили 12 626,0 тыс. рублей или 49,3% всех расходов бюджета поселения.

               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 2011 года  в бюджете  сельского поселения нет.
III.  ПРОФИЦИТ БЮДЖЕТА.
                Профицит бюджета сельского поселения по итогам 2011  финансового года сложился в сумме 6 472,9  тыс. рублей за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
Начальник сектора экономики и финансов                           Н.А.Смирнова
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