 

                           Памятка по соблюдению правил пожарной безопасности
              Уважаемые жители Алексеевского сельского поселения! С установлением теплой погоды резко увеличилось количество возгораний. Все случаи – это результаты неосторожного обращения с огнем, а зачастую – просто поджоги. Но многие даже не задумываются, к каким последствиям это может привести. Пожары наносят громадный материальный ущерб и в ряде случаев сопровождаются гибелью людей. К сожалению, такие нарушения происходят и на территории нашего поселения.              Администрация Алексеевского  сельского поселения предупреждает граждан и юридические лица о запрете сжигания мусора, листвы, обрезков деревьев, выжигания сухой растительности и послеуборочных остатков.
Виновные будут привлечены к административной ответственности согласно 
ст а т ь и   6.2. ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА от 25.10.02 № 273-ЗС

Выжигание сухой растительности в нарушение установленных нормативными правовыми актами Ростовской области требований – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей; на должностных лиц – от 10000 до 20000 рублей; на юридических лиц – от 40000 до 50000 рублей.
Внимание!
Администрация поселения убедительно просит Вас заключить договора на вывоз мусора.
Вывоз и выгрузка бытового, строительного мусора и грунта в не отведенные для этой цели места влечет наложение административного штрафа на граждан до 500 рублей, на должностных лиц до 2000 рублей, на юридических лиц до 20000 рублей.
Выбрасывание мусора на улицы влечет наложение штрафа на граждан до 1000 рублей, на должностных лиц до 2000 рублей, на юридических лиц до 20000 рублей.
Сжигание мусора, листьев на улицах, во дворах влечет наложение штрафа на граждан до 1000 рублей, на должностных лиц до 3000 рублей, на юридических лиц до 20000 рублей. Выжигание сухой растительности – влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей; на должностных лиц – от 10000 до 20000 рублей; на юридических лиц – от 40000 до 50000 рублей.
