1 сентября — праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это — праздник для первоклашек. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту. К сожалению, не всегда семья имеет возможность собрать, подготовить своего ребенка к новому этапу в жизни. Среди них семьи, воспитывающие детей-инвалидов, неполные, семьи, находящиеся в социально опасном положении. Для оказания  помощи, поддержки семьям Матвеево-Курганское общество инвалидов и отдел социальной защиты населения Матвеево-Курганского района проводит благотворительную акцию «Помоги собраться в школу» и обращается к жителям района, руководителям предприятий и организаций всех форм собственности оказать любой вид помощи малообеспеченным семьям с детьми-школьниками.
[bookmark: _GoBack]В рамках акции принимаются подарки для детей (школьные портфели,  школьно-письменные принадлежности, конструкторы, наборы для творчества и т. д. - новые или в хорошем состоянии), которые обязательно будут переданы маленьким жителям Матвеево-Курганского района нуждающимся в этой помощи. 
Матвеево-Курганцы всегда славились своей отзывчивостью и знают, что  даже небольшой подарок станет для этих детей огромным зарядом хорошего настроения!

Примерный перечень канцелярских принадлежностей: тетради в клетку по 12 и 18 листов, тетрадки в линейку по 12 и 18 листов, общие тетради в клетку и в линейку, дневники, ручки, ластики, точилки для карандашей, линейки, карандаши простые, карандаши цветные, пеналы для карандашей и ручек, фломастеры, клей ПВА, клей карандашный, ножницы, цветная бумага, пластилин, картон, краски (гуашь и акварель), кисти и альбомы для рисования.

Подарки для детей будут приниматься ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8-00 до 16-00 в отделе социальной защиты населения  п. Матвеев Курган, ул. Гагарина, д. 12.  каб. № 1, тел. 8-86341-31450. 

Акция продлится до 15.08.2019 года. 

