ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района Ростовской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Ростовская обл, р-н Матвеево-Курганский, на территории п.ф."Матвеево-Курганская", р.уч. 2-7, 9, 16-18, 20-21, 27/30, кадастровый номер 61:21:0600017:383, о проведении, по предложению сельхоз обрабатывающей организации – Общества с ограниченной ответственностью «Простор», общего собрания участников долевой собственности  на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ростовская обл, р-н Матвеево-Курганский, на территории п.ф."Матвеево-Курганская", р.уч. 2-7, 9, 16-18, 20-21, 27/30, кадастровый номер 61:21:0600017:383.  
Дата и время проведения общего собрания:   15 июля 2022 года в 13-00 (начало регистрации 12-00).
Адрес места проведения общего собрания: Зерновой ток ООО «Простор», расположенный по адресу: 400 метров по направлению на запад от ориентира - 1 километр трассы п. Матвеев Курган - с. Куйбышево, Производственная база ООО «Простор», расположенная по адресу: Ростовская область, М-Курганский район, с. Надежда, 500 метров по направлению на северо-запад от ориентира, ул. Первомайская, 56. Зерновой ток ООО «Простор», расположенный по адресу: 400 метров по направлению на запад от ориентира - 1 километр трассы п. Матвеев Курган - с. Куйбышево, Производственная база ООО «Простор», расположенная по адресу: Ростовская область, М-Курганский район, с. Надежда, 500 метров по направлению на северо-запад от ориентира, ул. Первомайская, 56.
Повестка дня: 

1) Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, дополнительное соглашение к договору аренды, соглашение о расторжении действующих договоров аренды, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;

2) об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности; 

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с. Алексеевка, ул. Гагарина, 32  - Администрация Алексеевского сельского поселения в течение 40 дней с момента опубликования данного сообщения.
PAGE  

