Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 12 месяцев 2007 года.

                    Доходная часть бюджета поселения за 12 месяцев 2007 года  исполнена на 100,3 % . При плане 7740,1 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 7763,8 тыс. рублей.

                    План по собственным доходам исполнен на 102,7 % . При плане 1807,7 тыс. рублей фактически поступило 1855,9 тыс. рублей.

                    Процент перевыполнения 2,7% , что в суммарном выражении составляет 48,2 тыс.рублей из них :

- налог на доходы физических лиц – 27,4 тыс. руб. или 13,2% - перевыполнение обусловлено выплатой задолженности по заработной плате за 2006 г. ОАО «Заря»;

- единый сельскохозяйственный налог – 3,6 тыс. руб. или 7,7%;

- налог на имущество физических лиц – 6,3 тыс. руб. или 6,6% - перевыполнение обусловлено поступлением  недоимки за прошлые отчётные периоды;

- земельный налог – 8,7 тыс. руб. или  8% - перевыполнение обусловлено поступлением авансового платежа за 3-й срок от ООО «Иваново»;

- арендная плата за земли – 2,2 тыс.руб. или 7% - перевыполнение обусловлено поступлением арендной платы от ООО «Агрофирма» Раздолье» по итогам торгов 2007г.  

                                                                                                                                          План по безвозмездным поступлениям бюджета поселения исполнен на 99,6 %. При плане 5932,4 тыс. рублей , фактически поступило 5907,9 тыс. рублей. Причиной неисполнения доходной части по безвозмездным поступлениям :является :                                        

- областные средства (субсидии) на возмещение разницы в тарифах  за услуги водоснабжения предприятию ОАО М-Курганский «Водоканал»  при плане 289,9  тыс. рублей, поступили в сумме 283,8 тыс. рублей, с учётом фактического объёма предоставленных услуг;

· Областные средства  субвенции бюджетам поселений на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  при плане 265,3 тыс. рублей,  поступили   в сумме 247,0 тыс. рублей,  с учётом фактического объёма предоставленных  субсидий населению. 

                       Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 8787,0тыс. рублей при плане   8868,4  тыс. рублей или на 99,1%, в том числе:

- общегосударственные вопросы – 2230,4 тыс. рублей или 99,8%, неисполнение объясняется остатком средств областного бюджета на обеспечение доступа к сети Интернет в сумме 3,7 за счёт фактически оказанных услуг по предоставлению доступа к сети Интернет;

- национальная оборона-  96,3 тыс. рублей или 65,0% , неисполнение объясняется поступлением дополнительных областных средств в сумме 3,2 тыс.руб. 28.12.2007г.  и экономией средств за счёт содержания 1 работника ВУС при плане 2-х ;

· национальная экономика – 2459,9 тыс. рублей, строительство газопровода в с.Александровка из них 2400,0 тыс. рублей областные целевые средства, 59,9 тыс. рублей собственные средства или 100% исполнение;

· национальная безопасность и правоохранительная деятельность –  исполнение 0,2 тыс. руб. или 100%;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 1987,6 тыс. рублей или 99,7 из них:

а)  возмещение разницы в тарифах  за услуги водоснабжения  -283,8 тыс. руб.  при плане 289,9 тыс. руб. причина неисполнения, оплата  фактического объёма предоставленных услуг

б)  М-Курганское БТИ за переоценку строений принадлежащих физическим лицам на праве собственности , в целях налогообложения – 25,1 тыс. рублей ;

в)  за потреблённую электроэнергию уличного освещения – 193,5 тыс. рублей , 

     за лампочки для светильников уличного освещения 2,3 тыс. руб. 

за услуги автовышки по замене электролампочек ул.освещения- 1,1 тыс. руб

г)  за изготовление ПСД и экспертизы на капремонт дорог с. Алексеевка (ул. Гагарина и ул. Ворошилова)  -55,1 тыс. рублей; 

д) текущий ремонт 2-х автобусных остановок   п. Гвардейский – 22,3 тыс. руб.; 

е) капитальный ремонт тротуарных дорожек в с. Алексеевка – 592,4 тыс. руб., из них – 546,0 тыс. руб. средства ФМР, 46,4 тыс. руб. собственные средства,

осуществление технадзора за ремонтом тротуаров за счёт собственных средств

- 7,5 тыс. руб. ;                                                                                                                         ё) профилирование дорог в х.Авило-Федоровка – 11,0 тыс. руб.

ж) перезахоронение останков воинов ВОВ на памятнике «Прорыв» - 7,5 тыс. руб.;

з) обработка территории памятника «Прорыв» от клещей – 2,5 тыс. руб.;

и) благоустройство территории поселения (ЦЗН) – 10,2 тыс. руб.;

к) обкос территории поселения от сорной растительности -28,0 тыс. рублей. 

л) ремонт колодца с. Алексеевка ул. Молодёжная,1 -  25,0 тыс. руб. и ликвидационный тампонаж скважины по адресу с. Алексеевка ул. Молодёжная,1 – 215,0 тыс. руб. за счёт областных средств ФМР;

м) строительство котельной  ДК с. Александровка – 457,1 тыс. руб. за счёт областных средств ФМР и за счёт собственных средств   осуществление технадзора за строительством котельной – 5,4 тыс. руб.; 

н)  изготовление въездного знака сельского поселения – 13,0 тыс. руб.;

о) осуществление топографической съёмки для подвода газопровода среднего давления в х. Демидовку – 23,6 тыс. руб.;

п) изготовление сруба на колодец по адресу с. Алексеевка ул. Молодёжная,1 – 6,2 тыс. руб.

- культура (приобретение компьютерной техники для библиотек поселения) -29,2 тыс. руб. и оплата за зем. налог 0,3 тыс. руб.;

- спорт и физическая культура – 0,5 тыс. руб.;

· межбюджетные трансферты – 1982,6 тыс. рублей при плане 2001,0 тыс. руб. не исполнение объясняется фактическим объёмом предоставленных  субсидий населению.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1.Выдано справок –  2883 шт.

2.Выполнено нотариальных действий – 161

3.Прием граждан главой администрации сельского поселения – 107чел

                      Глава администрации                                        Т.М.Шахназарян

             Алексеевского сельского поселения

