Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 1-е полугодие 2009 года.

                    Доходная часть бюджета поселения за 1-е полугодие 2009 года  исполнена на 77,2 % . При плане 5360,0 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 4140,5 тыс. рублей.

                    План по собственным доходам исполнен на 198,2 % . При плане 929,7 тыс. рублей фактически поступило 1843,0 тыс. рублей.

                    Процент перевыполнения 98,2% , что в суммарном выражении составляет 913,3 тыс. рублей в том числе:
- по налогу, на доходы физических лиц перевыполнение составило 63,6 тыс. руб.;

- по единому сельскохозяйственному налогу  - 90,2 тыс. руб.;

- по налогу на имущество физических лиц – 0,5 тыс. руб.;

- по транспортному налогу с организаций – 21,6 тыс. руб.;

- по земельному налогу – 673,5 тыс. руб.;

- по государственной пошлине – 2,6 тыс. руб.;

- по доходам в виде арендной платы за земельные участки – 60,7 тыс. руб.

Недоимки по собственным доходам  по результатам 1-го полугодия нет .
                  План по безвозмездным поступлениям бюджета поселения исполнен на 51,9 %. При  годовом плане 4430,3 тыс. рублей, фактически поступило  за     1-е полугодие 2009 г.2297,5 тыс. рублей. 
                       Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 4065,8 тыс. рублей при годовом  плане   8381,6  тыс. рублей или на 48,5%.   В 1-м полугодии,  в связи с кризисными явлениями, также как и в 1-ом квартале 2009 г., из бюджета поселения финансируются расходы на оплату труда и первоочередные социально значимые  расходы.
Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 1273,0 тыс. рублей или 43,6% при  годовом плане 2918,6 тыс. руб.;

- «Национальная оборона» -  58,9 тыс. рублей или 47,7%  при  годовом плане 123,4 тыс. руб.                                                            
- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - исполнено 13,0 тыс. рублей  при годовом плане 15,4 тыс. рублей, что составляет 84,4%, из которых  в сумме 8,9 тыс. рублей  оплачены работы по аккарицидной обработке  мест захоронений поселения от клещей и 4,1 тыс. рублей – обучение населения по ГО ЧС.  
- «Коммунальное хозяйство»  - при годовом плане 932,9 тыс. руб.  исполнение составило 333,1 тыс. руб., из них 232,7 тыс. рублей - средства (субсидии) на возмещение разницы в тарифах  за услуги водоснабжения предприятию ОАО М-Курганский «Водоканал», 99,6 тыс. рублей - кап ремонт водопровода с. Алексеевка ул. Гоголя и 0,8 тыс. рублей – транспортный налог за технику, находящуюся в собственности поселения                                                                                             -  «Благоустройство» - исполнено  373,9 тыс. рублей, при годовом плане 1095,8 процент исполнения  равен 34,1;    
Из них:                                                                                                                              
1)   Уличное освещение исполнение составило 231,6 тыс. руб. при годовом плане 581,2 тыс. руб.  или 39,8%,   – оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения. 
2)  Организация и содержание мест захоронений – исполнено 62,7 тыс. рублей при годовом плане 108,9 тыс. рублей, из которых 49,9 тыс. рублей ремонт ограждения кладбища в с. Алексеевка и 12,8 тыс. рублей приобретение краски и прочих материалов для текущего ремонта памятников воинам ВОВ и  гражданских кладбищ.

3) Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений  - исполнение составило 79,6 тыс. рублей  при годовом плане 255,4  тыс. рублей, из них 65,4 тыс. рублей содержание свалок расположенных на территории сельского поселения, за счёт средств бюджета муниципального района и 14,2 тыс. рублей приобретение аншлагов с наименованием улиц населённых пунктов поселения, за счёт собственных средств бюджета поселения.                                 
По разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации»  при годовом  плане 474,2 тыс. руб. исполнение составило 364,6 тыс. руб. или 76,9%. За счёт собственных средств бюджета поселения  оплачен земельный налог за земельные участки, расположенные под объектами культуры поселения в сумме 0,2 тыс. рублей и в сумме 3,6 тыс. рублей расходы на монтаж пожарной сигнализации в учреждениях культуры. За счёт средств Фонда софинансирования  расходов областного бюджета на монтаж пожарной сигнализации в учреждениях культуры, направлено 360,8 тыс. рублей. 
 По разделу «Межбюджетные трансферты»  –  исполнение составило 58,7% при годовом плане 2810,4 тыс. рублей исполнение составляет 1649,3 тыс. руб. из них;
- расходы на повышение оплаты труда работникам учреждений культуры  за счёт средств Фонда софинансирования расходов областного бюджета составили 172,3 тыс. рублей. За счёт собственных средств бюджета поселения расходы на содержание объектов культуры поселения составили 1415,4 тыс. рублей.                                   За счёт средств Фонда софинансирования расходов областного бюджета осуществлены  расходы на погашение кредиторской задолженности за изготовление генеральных планов поселения  в сумме 61,6 тыс. рублей.
ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1. Выдано справок – 1875шт.

2. Выполнено нотариальных действий – 118
3. Прием граждан главой администрации сельского поселения – 31чел

 Глава  Алексеевского                                    

 сельского поселения                                             Т.М.Шахназарян

