Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 1 полугодие 2011 года.

                Исполнение  бюджета сельского поселения  за I-е полугодие 2011  года составило по доходам в сумме 7 419,2 тыс. рублей, или 20,4 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме 4 387,8 тыс. рублей, или 12,0 процентов к  годовому плану. Низкий процент исполнения по отношению к годовым плановым назначениям, как по доходной части бюджета, так и по расходной объясняется тем, что в соответствии с уведомлением финансового отдела Матвеево-Курганского района от 29.06.2011 №161, в плане бюджета поселения учтены средства областного Фонда софинансирования расходов в сумме 21 821,9 тыс. рублей на строительство и реконструкцию объектов водопроводного хозяйства. Освоение этих средств будет осуществляться в течении шести месяцем со дня завершения аукциона на выполнение работ по строительству и реконструкции объектов водопроводного хозяйства.    Профицит по итогам I-полугодия 2011 года составил 3 031,4 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2010 года поступление доходов в 2011 году увеличилось на сумму 3271,5 тыс. рублей или на 78,8 процента. Основным доходным источником, повлекшим увеличение доходной части бюджета в первом полугодии 2011 года является поступление в бюджет поселения доходов от продажи земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена в сумме 2 564,0 тыс. рублей.  

                Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2010 года увеличился  на ​– 601,5 тыс. рублей или 15,9 процента.                                                                                                       

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  4149,9 тыс. рублей или 90,2 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2010 года  на 122,4 процента и составил 2 284,2 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в  структуре  поступивших собственных  доходов  составляют: доходы от продажи земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена – 2564,0 тыс. рублей или 61,8 процента, земельный  налог – 814,0 тыс. рублей или 19,6 процента,  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 481,7 тыс. рублей или 11,6 процента. Безвозмездные поступления за I-е полугодие 2011 года составили 3 269,3 тыс. рублей, из которых 2 953,2 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 136,3 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 136,1 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета, 104,8 тыс. рублей средства областного Фонда софинансирования расходов на разработку генеральных планов сельского поселения и прочие безвозмездные поступления (спонсорская помощь на ремонт Надеждинской библиотеки)   75,0 тыс. рублей.   

                      Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 4 387,8 тыс. рублей при годовом  плане 36 539,0  тыс. рублей или на 12,0 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 1 492,6 тыс. рублей или 40,6% при  годовом плане 3 676,8 тыс. руб.;

-  «Национальная оборона» -  56,6 тыс. рублей или 32,8%  при  годовом плане 172,3 тыс. руб. – направление расходования средств: ассигнования на содержание и обеспечение деятельности освобождённого военно-учётного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 26,0 тыс. рублей, исполнение расходов составило 9,7 тыс. рублей или 37,3 процента - расходы по противоклещевой обработке мест захоронений и памятников  воинам ВОВ.

- «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 1 039,5 тыс. рублей, исполнение расходов 84,8 тыс. рублей или 8,2 процента, из которых 9,3 тыс. рублей заработная плата работников от ЦЗН по благоустройству территории поселения и 75,5 тыс. рублей - расходы  на выполнение  изыскательских работ и инженерно-геодезических работ для строительства газопровода по ул. Топольковой в п. Крынка. 

- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения 22 216,5 тыс. рублей, исполнение расходов составило 129,8 тыс. рублей 0,6 процента из которых тех. уход и техобслуживание газопроводов – 29,3 тыс. рублей, транспортный налог на технику  находящуюся в собственности поселения – 0,6 тыс. рублей и  кап. ремонт  водопроводных сетей 99,9 тыс. рублей.

 Расходы в сумме 21 821,9 тыс. рублей на строительство и реконструкцию объектов водопроводного хозяйства за счет средств областного бюджета будут осуществляться в третьем и четвертом квартале 2011 года. 
                                                                                                                                                                           - «Благоустройство» - исполнение составило 929,1 тыс. рублей, при годовом плане 5 653,2 тыс. рублей,  процент исполнения  равен 16,4 процента;    
Из них:  

1) Расходы в соответствии с целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2012 годах в Алексеевском сельском поселении» направленные на ремонт и содержание внутрипоселковых дорог  составили  207,0 тыс. рублей при годом плане 740,0 тыс. рублей или 28 процентов. Отсыпка дорог – 98,4 тыс. рублей  и ямочный ремонт  дорог в п. Надежда 100,0 рублей  и 8,6 тыс. рублей  профилирование  дорог сельского поселения.                                                                                                                                                                                                                                                
2) Расходы в соответствии с целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2013 г.г.» осуществлены в сумме 722,0 тыс. рублей при годовом плане 1501,7 тыс. рублей, из которых:                                                              - Уличное освещение исполнение составило 480,6 тыс. руб. при годовом плане 912,2 тыс. руб.  или 52,7 % , оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения- 400,4 тыс. рублей и 80,2 тыс. рублей текущий ремонт светильников уличного освещения;

- Мероприятия по организации и содержанию мест захоронений  исполнение- 29,5 тыс. рублей (расходы на приобретение строительных материалов для текущего ремонта памятников  воинам ВОВ и мест захоронений) при годовом плане 146,6 тыс. рублей;

- На реализацию мероприятий по благоустройству территории сельского поселения годовые плановые назначения запланированы в объеме 442,9 тыс. рублей, исполнение составило 212,0 тыс. рублей из которых: работы по удаления сорной растительности – 12,4 тыс. руб.; приобретены остановки автобусные на сумму 90.0 тыс. руб., 20,0 бензокосилки и бензопила, детская площадка 69,6 тыс. руб., 10 тыс. руб. – урны приобретение рассады цветов 10,0 тыс. руб.

По разделу «Культура, кинематография»  при годовом  плане 3 548,3 тыс. руб. исполнение составило 1 590,9 тыс. руб. или 44,8%. 
Из них:                                                                                                                                                                   - на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры за I-е полугодие 2011 года исполнено 1 325,6 тыс. рублей при годовом плане 2 426,6 тыс. рублей или 54,6 процента;                                                                                                                                         - на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов библиотек поселения  при годовом плане 1 026,1 тыс. рублей исполнение за I-е полугодие 2011  года  составляет 509,4 тыс. рублей или 49,6 процента.

По разделу «Физическая культура и спорт» исполнение составило 4,9 тыс. рублей при годовом плане 30,0 тыс. рублей или 16,3 процента.

По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» - годовые плановые назначения 176,4 тыс. рублей, исполнение составило 89,4 тыс. рублей  или 50,7 процента (расходы в соответствии с заключенными Соглашениями о передаче полномочий муниципальному району).

 
Расходы на заработную плату в составе бюджета сельского поселения за счет средств местного бюджета  исполнены в сумме 2 164,7 тыс. рублей или 49,3 %  от общего объема расходов бюджета сельского поселения за I-е полугодие 2011  года. Из них расходы на заработную плату работников аппарата администрации сельского поселения составили 1 216,9 тыс. рублей и расходы на заработную плату работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 947,8 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за I-е полугодие 2011 года составили 520,3 тыс. рублей или 11,9 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 

Расходы на капитальные вложения в основные фонды за I-е полугодие 2011   года составили 326,4 тыс. рублей или 7,4% всех расходов бюджета поселения.

               Просроченной кредиторской задолженности по итогам I-го полугодия 2011 года  в бюджете  сельского поселения нет.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1. Выдано справок различного характера  –  1812 шт.

2. Выполнено нотариальных действий – 100

            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 27 чел
            4. Поступило обращений всего –13

Глава Алексеевского                                              Т.М.Шахназарян

сельского поселения 
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