Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 9 месяцев 2012 года.

                Исполнение  бюджета сельского поселения  за 9 месяцев 2012  года составило по доходам в сумме 10 768,1 тыс. рублей, или 54,1 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  15 765,9 тыс. рублей, или 59,3 процентов к  годовому плану. Дефицит по итогам 9-ти месяцев 2012 года составил 4 997,8 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года поступление доходов в 2012 году уменьшилось на сумму 858,1 тыс. рублей или на 7,4 процента. Снижение поступления налоговых платежей за 9 месяцев 2012 года объясняется изменениями в налоговом законодательстве в части сроков уплаты налогов, так земельный налог и налог на имущество физических лиц поступит в бюджет поселения в IV квартале 2012 года. 

                Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2011 года увеличился  на ​6 003,8 тыс. рублей по причине того, что на 01.01.2012 года на едином счете бюджета сельского поселения  остались средства в сумме 6 059,5 тыс. рублей предназначенные для оплаты расходов на строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабор, которое по вине  подрядчика не  было закончено в установленные сроки и денежные средства поступили на счет бюджета поселения 30.12.2011 года, т.е. в последний рабочий день года.

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  3 223,8 тыс. рублей или 62,3 процент к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2011 года  на 33,6 процента и составил 1 634,8 тыс. рублей. Уменьшение поступлений за 9 месяцев 2012 года объясняется изменениями в налоговом законодательстве в части сроков уплаты налогов. Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют: доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 1 254,4 тыс. рублей или 38,9 процентов, налог на доходы физических лиц 667,7 тыс. рублей или 20,7%, земельный  налог – 643,7 тыс. рублей или 20,0  процентов.

Безвозмездные поступления за 9 месяцев 2012 года составили 7 544,3 тыс. рублей, из которых 5 346,0 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 139,5 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 139,3 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета и 0,2 тыс. рублей субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, 24,8 тыс. рублей межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (расходы на утилизацию  бытовых отходов и рекультивацию свалок, находящихся в собственности муниципального района) и прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 2 033,9 тыс. рублей (областные средства Фонда софинансирования расходов на строительство водовода от Сухореченского водозабора)

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 15 765,9 тыс. рублей при годовом  плане 26 593,3 тыс. рублей или на 59,3 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 2 968,5 тыс. рублей, или 69,2% при  годовом плане 4 288,5 тыс. руб. из которых:

-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 477,7 тыс. рублей;

-    расходы на содержание аппарата управления – 1 890,8 тыс. рублей;

-    расходы на обеспечение проведения выборов и референдумов – 518,3 тыс. рублей;

-  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, мероприятия по землеустройству и землепользованию  в Алексеевском сельском поселении Матвеево-Курганского района на 2012-2014 годы» - 7,3 тыс. рублей;

- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности органов местного самоуправления и органов Администрации  Алексеевского сельского поселения на 2012 – 2014 годы» - 74,4 тыс. рублей.
-  «Национальная оборона» -  92,8 тыс. рублей или 60,9 %  при  годовом плане 152,3 тыс. рублей – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                     

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 199,5 тыс. рублей, исполнение – 148,1 тыс. рублей или 74,2%                                        - расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Алексеевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2014 годы»  составили 128,2 тыс. рублей - межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований, 1,4 тыс. рублей приобретение пожарных знаков (пожарный гидрант), приобретение мегафона – 4,8 тыс. рублей и 13,7 тыс. рублей за противоклещевую обработку мест захоронений.

-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 1 166,1 тыс. рублей, исполнение  - 195,5 тыс. рублей  или 16,8 %:

-  расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Содействие занятости населения Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012-2014 годы»  составили 29,4 тыс. рублей;                                                                                                                                                                                 -  расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2014 годах в Алексеевском сельском поселении» составило 16,4 тыс. рублей – приобретены дорожные знаки;

- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Алексеевского сельского поселения на 2011-2014 годы» составили 149,8 тыс. рублей (99,0 тыс. рублей текущий ремонт автодороги по переулку Школьный в с. Шапошниково, 19,1 тыс. рублей расходы на  содержание дорог сельского поселения и  расходы на возмещение разницы в тарифах на перевозку пассажиров и багажа 31,7 тыс. рублей).

- «Жилищное хозяйство» - расходы по данному подразделу будут осуществлены по мере поступления средств из областного бюджета.
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  16 758,3 тыс. рублей, исполнение – 8 638,0 тыс.  рублей или 51,6%:

- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание объектов водоснабжения и канализации, объектов теплоэнергетики, объектов газоснабжения и коммунального хозяйства на территории  Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района Ростовской области на 2011-2014г.г.»  в сумме 8 410,8 тыс. рублей – строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабора (за счет остатков областных средств на 01.01.2012 года -5162,7, собственные средства 1 214,3 тыс. рублей, областные средства – 2 033,9),

выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей в п. Гвардейский ул. Миусская – 97,4 

тыс. рублей и с. Александровка 97,5 тыс. рублей,  транспортный налог за технику находящуюся в собственности поселения – 1,2 тыс. рублей, за тех. уход за газопроводами находящимися в собственности поселения – 29,3  тыс. рублей, страховка ОСАГО на технику находящуюся в собственности поселения – 1,8 тыс. рублей.                                                                                                                                                                          - «Благоустройство» - исполнение в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2014 г.г.» составило 1 108,4 тыс. рублей, при годовом плане  1 642,1 процент исполнения  равен 67,5 процентов;    
Из них:                                                                                                                              
1) расходы в рамках подпрограммы «Уличное освещение» составили 847,4 тыс. рублей при годовом плане 1 323,8 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 473,6 тыс. рублей, за монтаж линии уличного освещения по ул. Молодежная  в с. Александровка 192,7 тыс. рублей, за текущий ремонт и техуход за линиями уличного освещения сельского поселения – 180,0 тыс. рублей, за техническое присоединение к электросетям – 1,1 тыс. рублей.

2) расходы в рамках подпрограммы «Организация и содержание мест захоронений» составили 66,7 тыс. рублей при годовом плане 66,8 тыс. рублей, из которых  содержание мест захоронений – 12,8 тыс. рублей, ремонт памятников воинам ВОВ – 53,9 тыс. рублей.                                                                                         3) расходы в рамках подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения» составили 194,3 тыс. рублей при годовом плане 291,5 тыс. рублей или 66,7 %  - оплата за услуги автогидроподъемника АП -18-04 по обрезке деревьев- 41,7 тыс. рублей, за приобретение рассады цветов – 12,0 тыс. рублей, за отлов бездомных животных – 28,0 тыс. рублей, за утилизацию бытовых отходов – 24,8.тыс. рублей, удаление сорной растительности 29,8 тыс. рублей, за обрезку деревьев – 58,0 тыс. рублей.

По разделу «Культура, кинематография»  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Культура Алексеевского сельского поселения (2011 – 2014 годы)»  при годовом  плане 4 001,3 тыс. руб. исполнение составило 2 608,9 тыс. руб. или 65,2%. 
Из них:  

 - расходы в рамках подпрограммы «Дворцы, дома культуры и другие учреждения культуры»  при годовом плане 3 043,6 тыс. рублей   исполнение составило 1 996,0 тыс. рублей   или 48,2%.                                                                                                                                                     - расходы в рамках подпрограммы «Библиотеки» при годовом плане 957,7 тыс. рублей исполнение  составляет 612,9 тыс. рублей или 64,0 процента.

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Алексеевском сельском поселении на 2011-2014 годы» составили – 5,7 тыс. рублей при годовом плане 27,3 тыс. рублей или 20,9 процентов.

Расходы на оплату труда с начислениями  в составе бюджета сельского поселения исполнены в сумме 3 825,7 тыс. рублей или 24,3 %  расходов бюджета сельского поселения за 9 месяцев 2012 года. Из них расходы на оплату труда с начислениями  работников аппарата Администрации сельского поселения составили 2 065,1 тыс. рублей и расходы на оплату труда с начислениями работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 1 760,6 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за 9 месяцев 2012 года составили 799,1 тыс. рублей или 5,1 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 

Расходы на капитальные вложения в основные фонды за 9 месяцев 2012   года составили 8 780,7 тыс. рублей или 55,7% всех расходов бюджета поселения.

               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 9-ти месяцев 2012 года  в бюджете  сельского поселения нет.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

  1. Выдано справок различного характера  –  3197 шт.

  2. Выполнено нотариальных действий – 215
            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 26 чел
            Глава Алексеевского                                              Т.М.Шахназарян

        сельского поселения 
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