Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 12 месяцев 2012 года.

                Исполнение  бюджета сельского поселения  за 12 месяцев 2012  года составило по доходам в сумме 15 017,0 тыс. рублей, или 75,0  процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  21 353,2 тыс. рублей, или 82,5 процентов к  годовому плану. Дефицит по итогам 12-ти месяцев 2012 года составил 6 336,2 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года поступление доходов в 2012 году уменьшилось на сумму 17 051,1 тыс. рублей или на 46,8 процента. Снижение общего объема поступлений доходов за 12 месяцев 2012 года объясняется уменьшением плановых назначений в 2012 году  поступлений субсидий из областного бюджета. 

                Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2011 года уменьшился   на ​4 242,1 тыс. рублей по причине уменьшения поступлений из областного бюджета в 2012 году. 
Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  5 113,3 тыс. рублей или 91,3 процент к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2011 года  на 8,4 процента и составил 470,1 тыс. рублей. Уменьшение поступлений за 12 месяцев 2012 года объясняется невыполнением плановых назначений по земельному налогу и объясняется неверным указанием налоговым органом кадастровой стоимости  (занижение стоимости) земельных участков физических лиц при начислении земельного налога.                                                                                                    

Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют: земельный  налог – 1 612,1 тыс. рублей или 31,5  процентов, доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 1 556,5 тыс. рублей или 30,4 процента, налог на доходы физических лиц 951,0 тыс. рублей или 18,6 процентов.

В целях увеличения собираемости собственных доходов и погашении недоимки по собственным доходам в 2012 году проведено  3 заседания координационного Совета с участием задолженников в бюджет сельского поселения 22.03.2012 №1, 27.09.2012 № 2 и  19.12.2012 № 3.
               Безвозмездные поступления за 12 месяцев 2012 года составили 9 903,8 тыс. рублей, из которых 5748,0 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 139,5 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 139,3 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета и 0,2 тыс. рублей субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, 52,7 тыс. рублей межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (расходы на утилизацию  бытовых отходов и рекультивацию свалок, находящихся в собственности муниципального района) и прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 3 963,0 тыс. рублей из которых (областные средства Фонда софинансирования расходов – 3893,8 тыс. рублей и средства резервного Фонда Правительства Ростовской области – 69,2 тыс. рублей)

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 21 353,2 тыс. рублей при годовом  плане 25 887,2 тыс. рублей или на 82,5 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 4 207,7 тыс. рублей, или 99,98% при  годовом плане 4 208,9 тыс. руб. из которых:

-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 732,6 тыс. рублей;

-    расходы на содержание аппарата управления – 2 862,6 тыс. рублей;

-    расходы на обеспечение проведения выборов и референдумов – 477,5 тыс. рублей;

-  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, мероприятия по землеустройству и землепользованию  в Алексеевском сельском поселении Матвеево-Курганского района на 2012-2014 годы» - 51,8 тыс. рублей;

- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности органов местного самоуправления и органов Администрации  Алексеевского сельского поселения на 2012 – 2014 годы» - 83,2 тыс. рублей.
-  «Национальная оборона» -  139,3 тыс. рублей или 100 %  при  годовом плане 139,3 тыс. рублей – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                     

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 199,5 тыс. рублей, исполнение – 199,4 тыс. рублей или 100%                                        - расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Алексеевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2014 годы»  составили 196,9 тыс. рублей:  межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 170,8 тыс. рублей, 1,4 тыс. рублей приобретение пожарных знаков (пожарный гидрант), приобретение мегафона – 4,8 тыс. рублей, 13,7 тыс. рублей за противоклещевую обработку мест захоронений и оплата за обучение руководящего состава и специалистов на курсах гражданской обороны г. Таганрога – 6,2 тыс. рублей.

- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий их проявления на территории  Алексеевского сельского поселения  на 2012-2014 годы» составили 2,5 тыс. рублей при годовом плане 2,5 тыс. рублей или 100% - направление расходов: приобретение буклетов, плакатов, памяток и рекомендаций среди жителей

сельского поселения, работников учреждений, предприятий, организаций, по

антитеррористической тематике. 

-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 1 059,3 тыс. рублей, исполнение  - 551,4 тыс. рублей  или 52,1 %:

- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Содействие занятости населения Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012-2014 годы»  составили 29,4 тыс. рублей;                                                                                                                                                                                 -  расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2014 годах в Алексеевском сельском поселении» составило 40,5 тыс. рублей – приобретены дорожные знаки;
- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Алексеевского сельского поселения на 2011-2014 годы» составили 481,5 тыс. рублей (99,0 тыс. рублей текущий ремонт автодороги по переулку Школьный в с. Шапошниково, 330,6 тыс. рублей расходы на  содержание дорог сельского поселения: 80,6 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, 250,0 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета  и  расходы на возмещение разницы в тарифах на перевозку пассажиров и багажа  51,9 тыс. рублей).

- неисполнение  плановых назначений в соответствии с областной долгосрочной целевой программой «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы» составило 500,0 тыс. рублей, по причине неисполнения своих обязательств подрядчиком в соответствии с заключенным договором на изготовление ПСД на капитальный ремонт автодороги в п. Крынка по ул. Ростовская. 

- «Жилищное хозяйство» - расходы по данному подразделу осуществлены в объеме 1 712,9 тыс. рублей при плановых назначениях 1744,3 тыс. рублей или 98,2 процента - направление расходов: выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов п. Подлесный ул. Заводская,  10 и ул. Заводская, 12. Расходы за счет средств Фонда софинансирования расходов областного бюджета  составили 1 465,1 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета 247.8 тыс. рублей из которых 19,2 тыс. рублей за работы по тех. надзору за капитальным ремонтом МКД.  Сумма 31,4 тыс. рублей (разница между исполнением и плановыми назначениями) составляет экономию средств в результате проведенных электронных торгов.
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  12 742,5 тыс. рублей, исполнение – 8 750,6 тыс.  рублей или 68,7%:

- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание объектов водоснабжения и канализации, объектов теплоэнергетики, объектов газоснабжения и коммунального хозяйства на территории  Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района Ростовской области на 2011-2014г.г.»  в сумме 8 410,8 тыс. рублей:                   - строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабора (за счет остатков областных средств на 01.01.2012 года -5162,7, собственные средства 1 214,3 тыс. рублей, областные средства – 2 033,9), неисполненные обязательства по данному строительству составили 3 991,6 тыс. рублей по вине недобросовестного подрядчика;
- выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей в п. Гвардейский ул. Миусская – 97,4 тыс. рублей и с. Александровка 97,5 тыс. рублей, ул. Топольковая п.Крынка – 95,4 тыс.рублей;  транспортный налог за технику находящуюся в собственности поселения – 2,4 тыс. рублей, за тех. уход за газопроводами находящимися в собственности поселения – 45,3 тыс. рублей, страховка ОСАГО на технику находящуюся в собственности поселения – 1,8 тыс. рублей.                                                                                                                                                                          - «Благоустройство» - исполнение в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2014 г.г.» составило 1 714,8 тыс. рублей, при годовом плане  1 715,1 процент исполнения  равен 99,9 процентов;    
Из них:                                                                                                                              
1) расходы в рамках подпрограммы «Уличное освещение» составили 1 286,5 тыс. рублей при годовом плане 1 286,6 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 697,9 тыс. рублей, за монтаж линии уличного освещения по ул. Молодежная  в с. Александровка 192,7 тыс. рублей, за текущий ремонт и технический уход за линиями уличного освещения сельского поселения – 392,0 тыс. рублей, за техническое присоединение к электросетям – 3,9 тыс. рублей.

2) расходы в рамках подпрограммы «Организация и содержание мест захоронений» составили 66,7 тыс. рублей при годовом плане 66,8 тыс. рублей, из которых  содержание мест захоронений – 12,8 тыс. рублей, ремонт памятников воинам ВОВ – 53,9 тыс. рублей.                                                                                         3) расходы в рамках подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения» составили 361,6 тыс. рублей при годовом плане 361,7 тыс. рублей или 99,8 %  - оплата за услуги по обрезке деревьев- 134,6 тыс. рублей, за приобретение рассады цветов – 12,0 тыс. рублей, за отлов бездомных животных – 28,0 тыс. рублей, за утилизацию бытовых отходов – 52,7.тыс. рублей, удаление сорной растительности 37,1 тыс. рублей, межбюджетные трансферты на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в части разработки генеральной схемы очистки территории населенных пунктов сельского поселения 16,0 тыс. рублей, за приобретение и установку детской игровой площадки в                    х. Демидовка – 81,2 тыс. рублей из которых средства местного бюджета- 12,0 тыс. рублей, средства резервного Фонда Правительства Ростовской области – 69,2 тыс. рублей. 
По разделу «Культура, кинематография»  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Культура Алексеевского сельского поселения (2011 – 2014 годы)»  при годовом  плане 4 051,0 тыс. руб. исполнение составило 4 049,8 тыс. руб. или 99,97% 
Из них:  

 - расходы в рамках подпрограммы «Дворцы, дома культуры и другие учреждения культуры»  при годовом плане 3 041,1 тыс. рублей   исполнение составило 3 040,5 тыс. рублей   или 99,98%   из них 103,0 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета на повышение заработной платы отдельным категориям работников учреждений культуры с 01.09.2012 года;                                                                                                                                                    - расходы в рамках подпрограммы «Библиотеки» при годовом плане 1009,9 тыс. рублей исполнение  составляет 1 009,4 тыс. рублей или 99,95 процента %,  из них 41,8 тыс. рублей средства Фонда софинансирования расходов областного бюджета на повышение заработной платы отдельным категориям работников учреждений культуры с 01.09.2012 года
По разделу «Физическая культура и спорт» расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Алексеевском сельском поселении на 2011-2014 годы» составили – 27,3 тыс. рублей при годовом плане 27,3 тыс. рублей или 100 процентов.

Расходы на оплату труда с начислениями  в составе бюджета сельского поселения за 12 месяцев 2012 года исполнены в сумме 5 892,1 тыс. рублей или 27,6 %  расходов бюджета сельского поселения. Из них расходы на оплату труда с начислениями  работников аппарата Администрации сельского поселения составили 3 064,2 тыс. рублей и расходы на оплату труда с начислениями работников бюджетных учреждений (учреждения культуры) – 2 827,9 тыс. рублей. 

               Расходы на оплату коммунальных услуг за 12 месяцев 2012 года составили 1 065,2 тыс. рублей или 5,0 % от общего объема  расходов бюджета поселения. 

Расходы на капитальные вложения в основные фонды за 12 месяцев 2012   года составили 8 909,4 тыс. рублей или 41,7% всех расходов бюджета поселения.

               Просроченной кредиторской задолженности по итогам 12-ти месяцев 2012 года  в бюджете  сельского поселения нет.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

  1. Выдано справок различного характера  –  3296 шт.

  2. Выполнено нотариальных действий – 243
            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 33  чел.
            Глава Алексеевского                                              Т.М.Шахназарян

        сельского поселения 
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