  

Отдел социально-экономического
развития
Администрации Матвеево-Курганского 
района
Ростовской области


ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 9 месяцев 2013 года.


                     Исполнение  бюджета сельского поселения  за 9 месяцев 2013  года составило по доходам в сумме 9 530,4 тыс. рублей, или 42,4 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  8 420,2 тыс. рублей, или 36,9 процентов к  годовому плану.  По итогам 9 месяцев  2013 года сложился профицит бюджета сельского поселения в сумме 1110.2 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2012 года поступление доходов в 2013 году уменьшилось на сумму 1 237,7 тыс. рублей или на 11,5 процентов по причине того, что срок уплаты налогов  до 1 ноября 2013 года.                                                                                          
                  Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2012 года уменьшился  на 7 345,7 тыс. рублей или 46,6 процента. Объясняется это тем, что на 01.01.2012 года на едином счете бюджета сельского поселения  остались средства в сумме 6 059,5 тыс. рублей предназначенные для оплаты расходов на строительство водопроводных сетей от Сухореченского водозабор, которое по вине  подрядчика не  было закончено в установленные сроки и денежные средства поступили на счет бюджета поселения 30.12.2011 года, т.е. в последний рабочий день года.                                                                                                                                          
Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  3 683,1 тыс. рублей или 59,5 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2012 года  на 14,2 процента и составил 459,3 тыс. рублей. Увеличение поступлений за 9 месяцев 2013 года объясняется поступлением задолженности за прошлые отчетные периоды от ООО «Радуга-Трейдинг» доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков.                                                                                                              
             Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют: доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 1 818,0 тыс. рублей или 49,4 процентов, земельный  налог – 934,7 тыс. рублей или 25,4  процентов.
              Безвозмездные поступления за 9 месяцев 2013 года составили 5 847,3 тыс. рублей, из которых 4 675,9 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 149,5 тыс. рублей субвенции из Фонда компенсации областного бюджета из которых 149,3 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета и 0,2 тыс. рублей субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, 1 001,9 тыс. рублей прочие межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам поселений это  областные средства Фонда софинансирования расходов направляемые на содержание внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения в сумме 212,2 тыс. рублей и на выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов в п. Надежда 789,7 тыс. рублей. Прочие безвозмездные поступления исполнены в сумме 20,0 тыс. рублей.





Основные направления расходов  бюджета сельского поселения:
                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 8 420,2 тыс. рублей при годовом  плане 22 830,2 тыс. рублей или на 36,9 %.  Из них исполнение составило:
- «Общегосударственные вопросы» – 2 887,1 тыс. рублей, или 67,7% при  годовом плане 4 266,5 тыс. руб. из которых:
-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 641,7 тыс. рублей;
-    расходы на содержание аппарата управления – 2 119,8 тыс. рублей;
-    расходы на выполнение других обязательств государства – 0,7 тыс. рублей;
-  расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, мероприятия по землеустройству и землепользованию  в Алексеевском сельском поселении Матвеево-Курганского района на 2012-2015 годы» - 52,1 тыс. рублей;
- расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности органов местного самоуправления и органов Администрации  Алексеевского сельского поселения на 2012 – 2015 годы» - 72,7 тыс. рублей.
-  «Национальная оборона» -  102,2 тыс. рублей или 68,5 %  при  годовом плане 149,3 тыс. рублей – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                 
-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 210,1 тыс. рублей, исполнение – 159,5 тыс. рублей или 75,9%                                        - расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Алексеевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2015 годы»  составили 157,0 тыс. рублей, направление расходов:                                                                                                                                                           а) межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 135,7 тыс. рублей;
б) за противоклещевую обработку мест захоронений – 16,6 тыс. рублей;
в) за приобретение мегафона – 4,7 тыс. рублей.
- фактические расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий их проявления на территории  Алексеевского сельского поселения  на 2012-2015 годы» составили 2,5 тыс. рублей при годовом плане 2,5 тыс. рублей или 100 %.
-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения 8 991,0 тыс. рублей, исполнение  - 243,5 тыс. рублей  или 2,7 %:   
  - расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Содействие занятости населения  Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района  на 2012 - 2015 годы» составили 6,5 тыс. рублей при годовом плане 10,0 тыс. рублей или 65,0 процентов;                                                                                                                                                                          - расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Алексеевского сельского поселения на 2011-2015 годы» составили 217,0 тыс. рублей, из них 212,2 тыс. рублей  – областные средства Фонда софинансирования  расходов на содержание внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения и 4,8 тыс. рублей – приобретение  холодного асфальта, для ямочного ремонта внутрипоселковых дорог;
- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Повышение безопасности дорожного движения в 2010-2015 годах в Алексеевском сельском поселении» составили 20,0 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей – направление расходов приобретение и установка дорожных знаков.
- «Жилищное хозяйство» - Годовые плановые назначения - 2 552,3 тыс. рублей, из которых средства областного Фонда софинансирования расходов 2406,8 тыс. рублей и средства местного бюджета 145,5 тыс. рублей                                                                                                            - исполнение составило 837,7 тыс. рублей, в том числе  за счет средств областного Фонда софинансирования расходов – 789,7 тыс. рублей и за счет средств местного бюджета – 48,0 тыс. рублей
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  1 091,9 тыс. рублей, исполнение – 498,2 тыс.  рублей или 45,6%:
- расходы  в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание объектов водоснабжения и канализации, объектов теплоэнергетики, объектов газоснабжения и коммунального хозяйства на территории  Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района Ростовской области на 2011-2015г.г.» составили 498,2 тыс. рублей:                            а) 90,1 тыс. рублей – выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей в п. Крынка ул. Топольковая;
б) 32,8 тыс. рублей -  за обслуживание и технический уход за газопроводами находящимися в собственности поселения;
в) 2,1 тыс. рублей - транспортный налог за технику находящуюся в собственности поселения;
г) 373,2 тыс. рублей за работы по химической защите трубопроводных сетей к х. Степанов, п. Надежда, с. Алексеевска, с. Александровка.                                                                                                                                                                      - «Благоустройство» - исполнение в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой  «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения на 2011-2015 г.г.» составило 842,7 тыс. рублей, при годовом плане  1 089,9 тыс. рублей  процент исполнения  равен 77,3 процентов;    
Из них:                                                                                                                              
1) расходы в рамках подпрограммы «Уличное освещение» составили 639,8 тыс. рублей при годовом плане 847,9 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 560,2 тыс. рублей, за текущий ремонт и технический уход за линиями уличного освещения – 69,8 тыс. рублей, за техническое присоединение к электросетям – 9,8 тыс. рублей;
2) годовые плановые назначения в рамках подпрограммы «Организация и содержание мест захоронений» предусмотрены в сумме 50,0 тыс. рублей, средства местного бюджета, кассовые расходы по данному подразделу составили 50.0 тыс. рублей и были направлены на текущий ремонт памятников воинам ВОВ и гражданских кладбищ; 
3) расходы в рамках подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения» составили 114,8 тыс. рублей при годовом плане 142,0 тыс. рублей или 80,8 %  направление расходов:                                                                                                                                – очистка внутрипоселковых дорог от снега 14,9 тыс. рублей;
- очистка территории сельского поселения от сорной растительности 37,2 тыс. рублей;
- обрезка деревьев 39,7 тыс. рублей;
- приобретение и установка автобусной остановки в п. Крынка 15,0 тыс. рублей;
- приобретение рассады цветов 5,0 тыс. рублей;
- приобретение ГСМ для тех. ухода за косилками – 3,0 тыс. рублей
4) годовые плановые назначения в рамках программы «Энергосбережения и повышение энергетической эффективности на территории Алексеевского сельского поселения» составляют 45,0 тыс. рублей, исполнено 38.1 тыс. рублей или 84,7 процентов .
                По разделу «Охрана окружающей среды» годовые плановые назначения составляют 55,6 тыс. рублей – средства муниципального района, которые направляются на утилизацию бытовых отходов, на свалках находящихся в собственности района, но расположенных на территории сельского поселения, кассовые расходы по данному разделу будут осуществлены в 4 квартале текущего года.
                По разделу «Культура, кинематография»  кассовые расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Культура Алексеевского сельского поселения (2011 – 2015 годы)»  при годовом  плане 4 403,6 тыс. руб. составили 2 830,8 тыс. руб. или 64,3 %. 
Из них:  
 - расходы в рамках подпрограммы «Дворцы, дома культуры и другие учреждения культуры»:  при годовом плане 3 409,6 тыс. рублей   исполнение составило 2 128,2 тыс. рублей   или 62,4 процентов;                                                                                                                                                     - расходы в рамках подпрограммы «Библиотеки»: при годовом плане 994,0 тыс. рублей исполнение  составляет 702,6 тыс. рублей или 70,7 процентов.
                 По разделу «Физическая культура и спорт» кассовые расходы в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Алексеевском сельском поселении на 2011-2015 годы» составили – 18,5 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 92,5 процента.
 	

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

  1. Выдано справок различного характера  –  3542 шт.
  2. Выполнено нотариальных действий – 112
            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 19  чел.





Глава Алексеевского                                              Т.М.Шахназарян
сельского поселения 























4

