Отчет Главы  Алексеевского сельского поселения по итогам работы за 2014 год.

                Исполнение  бюджета сельского поселения  за 12 месяцев 2014  года составило по доходам в сумме 13 293,1 тыс. рублей, или 98,0 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  13 516,0 тыс. рублей, или 97,2 процентов к  годовому плану. Дефицит по итогам 12-ти месяцев 2014 года составил 222,9 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года поступление доходов в 2014 году уменьшилось на сумму 8 139,7 тыс. рублей или на 38,0 процентов, по причине уменьшения поступлений межбюджетных трансфертов из областного бюджета.

               Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2013 года уменьшился на ​7 925,3 тыс. рублей или на 37,0 процентов.                                                                                                                      

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  7 314,0 тыс. рублей или 97,4 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2013 года  на 24,0 процента и составил 1 414,4 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют: 
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации – 2 149,3 тыс. рублей или 29,4 процентов;  

- земельный  налог – 2 058,2 тыс. рублей или 28,1  процентов;                                                                                                                                                            

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 1 440,2 тыс. рублей или 19,7 процентов.                                                                                                                         

              Безвозмездные поступления за 12 месяцев 2014 года составили 5 979,1 тыс. рублей или 98,8 процентов к годовым плановым назначениям. Из которых 5 027,3 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности,  154,4 тыс. рублей субвенция из Фонда компенсации областного бюджета на осуществление первичного воинского учета, 0,2 тыс. рублей субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, 797,2 тыс. рублей иные межбюджетные трансферты – из них: областные средства Фонда софинансирования расходов на погашение кредиторской задолженности за 2013 год в сумме 178,2 тыс. рублей и на содержание внутрипоселковых дорог в сумме 215,3 тыс. рублей, на повышение оплаты труда работникам культуры в сумме 345,7 тыс. рублей и межбюджетные трансферты из районного бюджета в соответствии с заключенными соглашениями 58,0 тыс. рублей.

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 13 516,0 тыс. рублей при годовом  плане 13 905,4 тыс. рублей или на 97,2 %.  Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 4 370,9 тыс. рублей, или 100 % при  годовом плане 4 371,7 тыс. руб. из которых:

-    расходы на содержание Главы сельского поселения – 870,7 тыс. рублей;

-    расходы на содержание аппарата управления – 3 338,1 тыс. рублей;

-  расходы в соответствии с подпрограммой «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности Администрации сельского поселения» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы»  составили 84,9 тыс. рублей или 99,8 процентов при годовом плане 85,1 тыс. рублей;                                                                                                                    

     - иные непрограммные мероприятия по оценке муниципального имущества, признанию прав и регулированию отношений по муниципальной собственности, сельского поселения – исполнение составило 77,2 тыс. рублей при годовом плане 77,2 тыс. рублей; или 100 процентов.

-  «Национальная оборона» -   исполнение за год 154,4 тыс. рублей   при  годовом плане 154,4 тыс. рублей или 100 процентов – расходы на содержание освобожденного военно-учетного работника (инспектора) по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.                                                 

-  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - годовые плановые назначения 254,6 тыс. рублей, исполнение – 254,5 тыс. рублей или 100,0% , в том числе:                                                                                                                                                                                       - расходы в рамках  муниципальной  программой «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»»  составили 2,5 тыс. рублей, направление расходов:   

- расходы в рамках подпрограммы «Профилактика экстремизма, терроризма и преступности в Алексеевском сельском поселении» составили 2,5 тыс. рублей в соответствии с годовыми плановыми назначениями и направлены на приобретение пособий антитерростической направленности;  

- расходы в рамках  муниципальной  программой «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили 252,0 тыс. рублей, направление расходов:                                                         

-  расходы в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» составили 5,4 тыс. рублей при плане 5,4 тыс. рублей – направление расходов приобретение ранцевых огнетушителей;                                 -  расходы в рамках подпрограммы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» составили 246,6 тыс. рублей при плане 246,7 тыс. рублей – направление расходов:                                         Обучение руководящего состава и специалистов на курсах  гражданской обороне и                      чрезвычайным ситуациям  в сумме 8,6 тыс. рублей;  противоклещевая обработка мест массового посещения  в сумме 16,6 тыс. рублей; приобретение Мегафона 2,3 тыс. рублей;                                                      межбюджетные трансферты на  создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 219,1 тыс. рублей.

-  «Национальная экономика» -  годовые плановые назначения  2 450,2 тыс. рублей, исполнение  - 2 375,8 тыс. рублей:                                                                                                                                                                               - расходы  в соответствии с подпрограммой  «Развитие транспортной инфраструктуры Алексеевского сельского поселения»  муниципальной  программы  «Развитие транспортной системы» составили 2 355,8 тыс. рублей направление расходов:                                                                                        –  содержание внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения – 291,5 тыс. рублей;                                                                                                                                                                   - ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  541,9 тыс. рублей;  

- изготовление ПСД на капитальный  ремонт дорог – 1 500,0 тыс. рублей; 

- уплата налога на имущество организаций – 22,4 тыс. рублей;

 - расходы  в соответствии с подпрограммой  «Повышение безопасности дорожного движения на территории Алексеевского сельского поселения»  муниципальной  программы  «Развитие транспортной системы» составили 20,0 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 100 процентов, направление расходов:

- установка дорожных знаков – 20,0 тыс. рублей.                                                                                                 

- «Жилищное хозяйство» - Годовые плановые назначения в рамках непрограммных мероприятий сельского поселения  - 118,0 тыс. рублей, исполнение составило 117,9 тыс. рублей или 100 процентов, направление расходов:

- средства областного Фонда софинансирования расходов на погашение кредиторской задолженности за 2013 год по капитальному ремонту многоквартирных домов в п. Надежда ул. Первомайская д.9 и д.11                                                                       
- «Коммунальное хозяйство»  - годовые плановые назначения  577,6 тыс. рублей, исполнение – 527,4 тыс.  рублей или 91,3 %:

- расходы  в рамках  подпрограммы «Развитие коммунального хозяйства в Алексеевском сельском поселении» муниципальной программой  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Алексеевского сельского поселения»  составили 527,4 тыс. рублей, направление расходов:                                                                                                                       

- тех. уход и  тех. обслуживание газопроводов, находящихся в собственности сельского поселения  57,7 тыс. рублей; 

- ремонт водопроводных сетей – 236,0 тыс. рублей;                                                                                                                                       

-  уплата налога на имущество организаций – 140,0 тыс. рублей; 

-  уплата транспортного налога  – 2,7 тыс. рублей;                

- изготовление схем водоснабжения сельского поселения – 91,0 тыс. рублей.                                                                                                                                                                          - «Благоустройство» - годовые плановые назначения  1 232,8 тыс. рублей, исполнение – 1 232,5 тыс.  рублей или 100 %:

 - расходы  в рамках  подпрограммы «Благоустройство территории Алексеевского сельского поселения» муниципальной программой  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Алексеевского сельского поселения»  составили 739,8 тыс. рублей, направление расходов:
- расходы на содержание и ремонт уличного освещения составили 941,9 тыс. рублей при годовом плане 942,0 тыс. рублей, из которых: на оплату за электроэнергию уличного освещения – 763,6 тыс. рублей, за текущий ремонт и тех. уход  – 174,5 тыс. рублей, за подключение к электрическим сетям – 3,8 тыс. рублей.

- расходы на текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников воинам, погибшим в ВОВ, предусмотрены в сумме 50,0 тыс. рублей, средства местного бюджета, кассовые расходы по данному подразделу составили 50,0 тыс. рублей; 
- расходы на прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения составили 220,6 тыс. рублей при годовом плане 220,8 тыс. рублей или 99,9 %  направление расходов:                                                                                                                                                          - очистка внутрипоселковых дорог от снега – 7,4 тыс. рублей;

- покос сорной растительности на территории поселения – 44,1 тыс. рублей;

- работы по благоустройству территории поселения – 25,7 тыс. рублей;

- приобретение детской площадки – 48,0 тыс. рублей;

- приобретение цветочной рассады – 7,0 тыс. рублей;

- обрезка и удаление аварийных деревьев – 51,6 тыс. рублей;

- приобретение снегоуборочной машины – 32,8 тыс. рублей;

- уплата налога на имущество организаций – 4,0 тыс. рублей.

- годовые плановые назначения в рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» составляют 20,0 тыс. рублей, кассовые расходы составили 20,0 тыс. рублей или 100 процентов.

По разделу «Охрана окружающей среды» годовые плановые назначения составляют 58,0 тыс. рублей – средства муниципального района, которые направляются на утилизацию бытовых отходов, на свалках находящихся в собственности района, но расположенных на территории сельского поселения, кассовые расходы по данному разделу составили 58,0 тыс. рублей или 100 процентов.
По разделу «Культура, кинематография»  кассовые расходы в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры»  при годовом  плане 4 668,1 тыс. руб. составили 4 404,6  тыс. руб. или 94,4%. 
Из них:  

 - расходы в рамках подпрограммы «Библиотечное обслуживание»:  при годовом плане 1 042,8 тыс. рублей   исполнение составило 1 009,9 тыс. рублей   или 96,9 процентов;                                                                                                                                                     - расходы в рамках подпрограммы «Организация досуга»: при годовом плане 3 625,3 тыс. рублей исполнение  составляет 3 394,7 тыс. рублей или 93,6 процентов.

По разделу «Физическая культура и спорт» кассовые расходы в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта» составили – 20,0 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.

Просроченной кредиторской задолженности по итогам 2014 года в бюджете сельского поселения нет.
Штатная численность  администрации  сельского поселения составляет -  семь  муниципальных  служащих,  Глава поселения,  два   инспектора,  водитель и техничка.

Численность аппарата  администрации не увеличивалась, заработная плата не повышалась.

Зарегистрировано нотариальных действий -141, выдано справок  различного содержания - 4623,   акты  обследования -100, оформлено  нормативно-правовых  актов: постановлений -111, распоряжений -185, распоряжений   по  личному составу – 47
.  решений Собрания  депутатов - 31, направлено ответов  на запросы  в различные учреждения и организации - 428.

Зарегистрировано  граждан – 63 чел.    и снято с  регистрационного учета -  51, умерло – 56 чел., родилось – 43 чел. Несмотря ни  на что нас становится всё больше – так что демографическая ситуация у нас в норме. Значит территория наша привлекательна для проживания, а значит нам есть стимул расти, работать лучше, как выразился наш Президент РФ Путин В.В. на выступлении в г.Сочи перед профсоюзными организациями  - быть выше, быстрее, сильнее.

В  районных  соревнованиях, посвященных  Дню молодежи, команда Алексеевского сельского поселения  заняла первое место и награждена  кубком.
2014 год был насыщен большими событиями в масштабах всей страны – это  Олимпийские игры, Паралимпиада, - победа наших спортсменов, великая гордость за нашу Родину и наших олимпийцев – это Россия сделала Олимпиаду – лучшую из всех Олимпиад в мире.

А затем трагические события на Украине, за которым последовало присоединение Крыма к России – вернее возращение.

События в Украине, на Донбассе не обошли стороной и нас – Ростовскую область и непосредственноно наш Матвеево-Курганский район и наше поселение, которое граничит с Донбассом. Мы впервые услышали разрывы снарядов и увидели толпы беженцев, уходящих от войны.

В районе памятника «Прорыв», на нашей территории был открыт пункт временного размещения для беженцев, где за всё время работы лагеря прошли 18000 чел., 200 чел. были размещены в наших селах и хуторах. Это и родственники приняли в свои семьи своих родных из Украины и совершенно посторонние люди предоставили свои дома для проживания, не беря за это ни копейки.

Одними из первых, когда ещё не было потока беженцев, а только собирали гуманитарную помощь, были Богданова Лидия Ивановна и Жиров Сергей Дмитриевич, которые собирали продукты и вещи для жителей Украины.

Затем, когда был открыт лагерь – коллективы центров социального обслуживания – п. Гвардейский и с. Шапошниково – Антоненко Л.А., и п. Крынка, п. Подлесный – Сапуцкая С.А., коллектив Сад-Базовской средней школы – Дереза Л.Н.,  - собрали деньги, продукты, и принесли для беженцев, которые мы раздали в семьи, поселившиеся у нас на территории.

За это всем им большая благодарность.

Мы благодарим и всех жителей, которые приняли людей в вои дома – это Иванов Александр с Ириной Лепяка, Мясоедов Василий Николаевич, Онорина Валентина Георгиевна, Подолякин Владимир Михайлович, Кучеренко Алла Владимировна, наш батюшка – Отец Андрей Ермолаев и многие другие. Никто не остался равнодушным.

Алексеевская средняя школа – мебель, учащиеся помогали убирать территорию. Сейчас у нас проживают 82 чел. – жители Украины. Дети посещают наши школы, двое учителей приняты на работу в Алексеевскую и Сад-базовскую среднюю  школу.

Вся тяжесть организации работы пункта временного размещения, питания легла на Администрацию Матвеево-Курганского района – Главу Матвеево-Курганского района Рудковского А.А. и район справился с этой огромной и сложной задачей – лагерь был признан одним из лучших в области.

Задействованы были все службы района – Центр занятости, врачи, специалисты нашего поселения, медицинские работники ФАПов и амбулатории.

Вся работа была нацелена на выполнение решений Президента России Путина В.В. и Губернатора Ростовской области Гулубева В.Ю.

2014 год принес жителям нашего поселения, детям – ещё самый лучший подарок – это открытие столовой в Алексеевской сош – на одном из таких сходов директор школы Щербина А.В. задал вопрос Главе Матвеево-Курганского района Рудковскому А.А. вопрос о судьбе оборудования для школьной столовой, которое оказалось не удел. Рудковский А.А. при всех дал обещание начать ремонт школьной мастерской под столовую и сдержал своё обещание – у нас есть теперь горячее питание для детей в школе – за что Вам, Александр Анатольевич, огромное спасибо от всех жителей наших сёл.

И ещё одно огромное событие – это открытие нового детского сада в п. Крынка на 80 мест – двухэтажный, с новым оборудованием, красивый, уютный станет настоящим домом для нашей детворы.

Наше село Крынка включили в областную программу Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. и мы получили настоящий подарок от Губернатора области и Администрации Матвеево-Курганского района.

Вот представьте себе – небольшой уголок нашей Великой Родины – Алексеевское сельское поселение Матвеево-Курганского района – за 8 лет: отремонтирована Алексеевская сош, можно сказать восстал из руин Алексеевский детсад «Солнышко - 5», открыта вторая группа в по. Надежда детсада «Колокольчик», построен тёплый туалет для детей в Сад-Базовской сош, капитально отремонтированы памятники Вов, водопроводы, газификация, детские площадки, дороги – в п. Крынка, в с. Алексеевка, Дома Культуры, библиотеки. Разве бы сделало поседение это самостоятельно? Нет. Это решения Губернатора Ростовской области претворяются в жизнь Главой Матвеево-Курганского района Рудковским А.А.

Осенью этого года предстоят выборы Губернатора Ростовской области. Так вот, когда подойдёт этот день – оглянитесь и посмотрите на эти здания, которые украшают наши сёла, которые дали новые рабочие места, дали возможность мамочкам работать и отбросьте своё равнодушие и пойдите на избирательный участок и сделайте свой правильный выбор.

У нас сегодня присутствует новый коллектив дошкольного образовательного учреждения «Дюймовочка» - зав. Цыбулько Н.Н., депутат Алексеевского сельского поселения, мы приветствуем Вас и поздравляем с началом работы.

В  Алексеевском сельском  поселении ведёт свою деятельность муниципальное учреждение культуры Алексеевского сельского поселения  Матвеево - курганского района «Алексеевский сельский дом культуры» в которое входят следующие учреждения: Алексеевский сельский дом культуры, Александровский сельский дом культуры, Сад- Базовский сельский дом культуры, Авило- Федоровский сельский клуб.

   По результатам работы за 2014 год в клубных учреждениях МУК                      «Алексеевский СДК» было проведено 655 мероприятий

Были подготовлены и проведены  праздничные концерты к 1-му и 9-му  мая, ко дню защиты детей, 23 февраля, 8-му марта, ко дню независимости России и дню Единства.   Были организованны вечера отдыха для старшего поколения ко дню пожилого человека, встречи старого нового года рождественские посиделки .Вечера отдыха для молодёжи : Ко дню студента, дню святого Валентина, дню молодёжи. Праздники ко дню сёл и хуторов. Масленичные гуляния. Конкурсно – игровые  программы для детей и молодёжи.                                                                     А так же выездные мероприятия в посёлок Надежда так как там нет дома культуры, но работники МУК «Алексеевский СДК» не оставляют посёлок  без праздников и жители всегда с теплом и радостью встречают коллективы художественной самодеятельности и благодарят за доставленную им радость.

В летний период в домах культуры МУК «Алексеевский СДК» работают детские площадки:

Организованна работа клубных формирований.

Всего  41 формирование    382 участника.

Это танцевальные, драматические,  вокальные  коллективы, коллективы народной

песни, кружки изобразительного творчества, кружок «Умелые руки».

Коллективы художественной самодеятельности МУК «Алексеевский СДК» принимают участие во всех районных фестивалях и конкурсах и имеют грамоты и благодарственные письма.  В 2014 году Сад - Базовский драматический коллектив «Маска» завоевал 2 место в районном конкурсе театральных коллективов. На конкурсе «Миусская звёздочка» солистка Алексеевского вокального коллектива «Весёлые нотки» Казимирова Елена заняла 2 место в  возрастной категории от 5 до 9 лет, солистка вокального коллектива «Аккорд» Григорян Карина заняла 3 место в  возрастной категории от 14 до 17 лет. 

2015 год ставит перед нами такие задачи:

- реализация полномочий Майских (2012г.) Указов Президента Российской Федерации и его Послания Федеральному Собранию РФ от 04.12.2014г.;

- реализация задач, поставленных Губернатором Ростовской области Голубевым В.Ю. в его выступлении на общем собрании членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Ростовской области» от 21.01.2015г.;

- взаимодействие с органами государственной власти;

- дальнейшее наращивание мер по увеличению объёма  поступающих доходов в местный бюджет, в том числе за счёт увеличения налогооблагаемой базы, ввода в строй новых предприятий;

- активное решение вопросов благоустройства территорий, привлечение к этой работе предприятий и организаций всех форм собственности, для развития инженерных коммуникаций, для решения актуальных проблем и вопросов развития сферы ЖКХ, ремонта дорог, утилизации ТБО.

