Давайте жить, во всём друг другу помогая!

ИТОГИ 

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
АЛЕКСЕЕВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2019 ГОД
Добрый день, уважаемые жители, присутствующие!
Представляю вашему вниманию отчет о работе администрации Алексеевского сельского поселения за 2019 год, в котором будут отражены основные направления деятельности администрации и обозначены перспективные цели дальнейшего развития. Я благодарна вам за то, что вы нашли возможность и желание встретиться и обсудить итоги нашей работы. 
Я искренне рада, что сегодня мы вместе обсудим итоги совместной работы в 2019 году. Нам удалось многое сделать за истекший период, и я благодарна каждому из вас за ту работу, которую вы делаете для развития и совершенствования нашего поселения. Шаг за шагом мы продвигаемся вперёд для решения задач, которые мы реализуем вместе с вами. Искренне верю в то, что мы добьемся поставленных целей, пройдем вместе этот путь и сделаем наше поселение благополучным, ведь у нас с вами общий дом, общие цели, общее будущее. Особенно это актуально в преддверии 75 годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, чтобы достойно встретить юбилей.

Сегодня в этом зале присутствуют представители социальной сферы, работники сельского хозяйства, руководители организаций, депутаты. Все те, с кем мы вместе  день ото дня трудимся на благо нашего поселения и Матвеево-Курганского района в целом. 

Нормативные правовые акты
Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан в части оказания материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан. 

В течение 2019 года в связи с изменениями федерального и регионального законодательства был принят Устав сельского поселения в новой редакции. Также вносились изменения в бюджет поселения на 2019 год в целях оперативного решения насущных проблем. 

Администрацией Алексеевского  сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 10 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Алексеевского сельского поселения. 

Депутатами поселения в отчетный период проведено 18 заседаний. Каждый нормативный правовой акт проходил антикоррупционную экспертизу. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан размещались на информационных стендах поселения, копии данных актов публиковались в информационных бюллетенях и передавались для обнародования в библиотеку поселения и размещались на интернет сайте поселения. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 147 постановлений, 225 распоряжений по основной деятельности, 66 распоряжений по личному составу, передано информации в вышестоящие органы по системе СЭД «Дело» – 636. 

Администрация Алексеевского сельского поселения приняла участие и была награждена дипломом за 1 место в районном конкурсе среди муниципальных образований Матвеево-Курганского района за лучшую организацию антинаркотической работы в подростково-молодежной среде за 2019год.

Работа с обращениями граждан

Одним из важнейших направлений в работе администрации Алексеевского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают как во время приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан. При рассмотрении обращений мы стремимся обеспечить максимальную положительную результативность решения поднимаемых вопросов, что предполагает полноту, объективность и всесторонность рассмотрения обращения, организацию встречи или телефонного разговора с гражданином, а при необходимости осуществление выезда на место и принятие исчерпывающих мер для положительного решения поднятого вопроса. 

За отчетный период поступило 7 письменных и 30 устных обращений граждан по следующим вопросам: устранение неполадок с подачей электроэнергии в домах, проблемы уличного освещения, вопрос выноса приборов учета расхода воды за пределы подворий, вопрос оплаты услуг регионального оператора по вывозу мусора, выделение земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства, споры соседей в части нарушения правил санитарного порядка, предоставление архивных справок, спил деревьев, оказание материальной помощи. В 2019 году в Администрацию Алексеевского сельского поселения по различным вопросам выдачи архивных справок, выписок из похозяйственных книг  обратилось 592 человека, что на 35% меньше в сравнении с 2018 годом (1682). 

В отчетный период в Администрацию также обращались безработные жители поселения с просьбой рассмотреть возможность их участия на возмездной основе в благоустройстве территории поселения. Через Центр Занятости населения п. Матвеев Курган в сфере благоустройства поселения отработали 10  человек, сумма средств, выделенных на оплату работ, составила 42260 руб., для сравнения – в 2018 году было выделено 2478 руб. (3 чел.).  

За отчетный период проведено 17 сходов граждан (во всех населенных пунктах, входящих в состав поселения), на которых рассматривались следующие вопросы: 
· о наведении санитарного порядка на территории Алексеевского  сельского поселения; 

· предупреждение распространения заболеваний сельскохозяйственных животных и птицы;

· о переходе на цифровое телевещание. В рамках данного вопроса специалистами Администрации проведено 12 сходов граждан и подворовой обход всех населенных пунктов поселения, что позволило безболезненно перейти на цифровое телевещание;

· о переходе к новой системе по обращению с твердыми коммунальными отходами;

· об оплате земельного и имущественного налогов;

· о мерах пожарной безопасности и об обстановке с пожарами;

· о запрете выжигания сорной растительности;

· о правилах безопасности людей на водных объектах в летний и зимний период, в рамках которого перед началом купального сезона в несанкционированных местах купания Администрацией поселения  установлено 5 запрещающих знаков «Купание запрещено». 

Ведущим специалистом по правовой, кадровой и архивной работе в отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. Так, за отчетный период выполнено 128 нотариальных действия, в том числе: выдача доверенностей, заверение подлинности документов, заверение подлинности подписи документа, в результате чего в бюджет поселения за 2019 год поступило 32,8 тыс.руб что на 71% больше, чем в 2018 году. 

Администрацией также ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 832 военнообязанных, из них призывников – 44, офицеров запаса – 15 человек. В весенне-летний призыв в ряды Российской армии призваны 10 человек. 

За отчетный период поставлено на воинский учет 36 человек, снято с воинского учета – 27 человек, произведено 27 изменений учетных данных граждан, находящихся в запасе,  выдано 44 справки  о составе семьи и характеристик для предоставления в военный комиссариат Матвеево-Курганского и Куйбышевского  районов.

На территории Алексеевского сельского поселения  ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета. В отчетный период проведено 4 проверки состояния воинского учета в организациях и 11 сверок документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Алексеевского сельского поселения. Проведена сверка карточек первичного воинского учета поселения с карточками Военного комиссариата. 

  В поселении постоянно ведется  агитационная работа по вопросу прохождения военной службы по контракту, обновляется соответствующая печатная информация на стенде.

В настоящее время 3 жителя Алексеевского сельского поселения проходят  военную  службу по контракту. 

Исполнение бюджета

Администрацией поселения на постоянной основе исполняется ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития поселения:
· осуществляется деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета и усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств;

· проводятся заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

· ведется   работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений; проводится анализ и контроль над своевременностью платежей.

Говоря о бюджете нашего поселения, отмечу, что он является целевым.  На реализацию 10 муниципальных программ за 2019 год направлено 12 160,6 тыс. рублей, что составляет 100% к годовым плановым значениям и 98,3% к общему объему расходов бюджета поселения. 
Исполнение  бюджета сельского поселения  за 2019  год составило по доходам в сумме 12 321,3 тыс. рублей и по расходам  в сумме 12 369,1 тыс. рублей. Дефицит по итогам 2019 года составил 47,8 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме 3 580,4 тыс. рублей. Безвозмездные поступления за 2019 год поступили в объеме 8 740,9 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года поступление доходов в 2019 году уменьшилось на сумму 226,3 тыс. рублей. Уменьшение объема поступивших доходов объясняется тем, что в 2018 году в бюджет поселения поступил единый сельскохозяйственный налог в объеме 628,7 тыс. рублей, с 2019 года единый сельскохозяйственный налог в бюджет поселения не поступал, т.к.  нет сельхозпредприятий,  работающих на данном налоговом режиме. Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2018 года уменьшился на ​290,5 тыс. рублей.
По-прежнему, приоритетными для нас направлениями остаются жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство. Согласно программе «Стратегия социально-экономического развития 2030» расходы на благоустройство составили 2166400 руб. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями (культура), за 2019 год направлено 4 884 000 руб. или 39,5% объема всех расходов. Указы Президента РФ от 07.05.2012 №597, от 01.06.2012 №761 и от 28.12.2012 №1688 по доведению средней заработной платы работников бюджетных учреждений культуры в 2019 году до 28927 рублей исполнены.
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 2 273 000 руб. или 18,4 % к общему объёму расходов.

Из Фонда компенсаций областного бюджета бюджету Алексеевского сельского поселения выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объеме 208,2 тыс.руб. и исполнено 100%.

По итогам 2019 года муниципальный долг Алексеевского сельского поселения отсутствует. Просроченная кредиторская задолженность бюджета Алексеевского сельского поселения за 2019 год также отсутствует.
Налоги. Работа с налогоплательщиками

Работа по снижению недоимки по налогам ведется на постоянной    основе и будет продолжена в 2020 году. Всего за  2019 год проведено 12  координационных советов по вопросам собираемости налогов и других обязательных  платежей  в бюджет поселения,  на которых присутствовали  83 человека,  в результате  было собрано 59,2 тыс. рублей.

Вопрос сокращения  недоимки находится на постоянном контроле, но не всегда удается найти задолжников,  чем объясняются низкие темпы уменьшения задолженности. 

Благоустройство территории поселения
Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в решении этого вопроса.

Благоустройство территории осуществлялось по различным направлениям: организация уличного освещения, переход с энергосберегающих на светодиодные лампы освещения, что позволило сэкономить финансовые средства на оплату электроэнергии и увеличить количество фонарей уличного освещения на 30 шт.; содержание гражданских кладбищ и памятников погибшим воинам ВОВ (была проведена покраска ограждений гражданских кладбищ в с. Алексеевка и х. Авило-Федоровка, и на бывшем х. Писарский; установка туалетов на кладбищах с. Алексеевка, с. Александровка и х. Демидовка, систематический покос сорной растительности, уборка территорий, заключение договоров на вывоз ТКО с гражданских кладбищ, осуществление покраски детских площадок; осуществлен текущий ремонт памятников ВОВ в с. Александровка, п. Надежда, х. Авило-Федоровка; произведена санитарная вырубка на гражданском кладбище бывшего х. Писарский). В местах общего пользования (кладбища, детские площадки) была своевременно проведена аккарицидная противоклещевая обработка на территории общей площадью 6,0 га. Замечу, что в преддверии юбилея Победы нами начаты ремонты памятников и воинских захоронений. Особо отмечу ремонт памятника в с. Александровка, выполненный  нашим местным жителем Мищенко Владимиром Николаевичем.

Отмечу, что большой объем благоустроительных работ в течение всего года выполнялся посредством субботников, как с помощью специалистов администрации поселения, так и через систему исполнения наказаний осуждённых на обязательные  работы. В целом, за 2019 года было проведено 23 субботника по очистке от мусора защитных лесополос и обочин дорог, уборке территории, побелке бордюров и деревьев, обкосу травы вдоль ограждений кладбищ, а также выкашиванию сорной растительности в черте населенных пунктов поселения.

 Большую поддержку в решении перечисленных вопросов оказывают индивидуальные предприниматели и рабочие, оформленные по трудовому соглашению  через ГКУ Ростовской области «Центр занятости населения Матвеево-Курганского района»,  которые   содействуют администрации в работе по наведению санитарного порядка на территории поселения.

Хороший пример показали социальные работники, работники детских садов, школ, амбулатории, домов культуры, также приняв участие в уборке своих территорий.

В рамках проведения «Дня древонасаждения» 13 апреля 2019 года силами учащихся МБОУ Алексеевской и Сад-Базовской школ, коллективом администрации Алексеевского сельского поселения и ТОС ул. Степная х. Степанов  было высажено 60 саженцев крымской сосны. 

Вместе с тем по-прежнему остается  актуальным вопрос состояния экологии: уборка мусора и стихийных свалок продолжают оставаться одними из самых наболевших экологических проблем.
За прошедший период 2019 года в поселении:

· выявлены и ликвидированы свалочные очаги – 32;

· проведена санитарная обрезка сухих деревьев – 76;

· выписано 68 предписаний о наведении санитарного состояния на прилегающей территории;

· составлено  28 административных протоколов о нарушении правил благоустройства.

Данная работа проводится систематически и поставлена на контроль.

Сотрудниками  администрации  в течение  2019 года составлено 28  протоколов по  нарушению  правил  благоустройства поселения, которые были направлены на рассмотрение административной комиссии района, из них:

· хранение  строительных  материалов на прилегающей территории – 8;

· беспривязное содержание  собак – 1;

· беспривязное содержание КРС – 1;

· вывоз мусора в неустановленное место – 7;

· сорная растительность – 7;

· непринятие мер по предотвращению выжигания сухой  растительности – 4.

Кроме того, в рамках заключенного контракта на сумму 45430 руб. с индивидуальным предпринимателем Кудрей Оксаной Александровной, выполняющим работы по отлову и содержанию бродячих животных (в частности, собак), в отчетный период с территории сельского поселения  отловлено 8 бродячих собак.

Примером взаимодействия жителей и власти может служить ТОС ул. Степная х. Степанов, который совместно с администрацией  проводит благоустройство своей улицы: полив высаженных саженцев, противопожарную опашку, обкос территории. Администрация Алексеевского сельского поселения всегда готова поддержать начинания и инициативу жителей сельского поселения, только совместными усилиями возможно решить вопросы, касающиеся улучшения благоустройства наших сёл и хуторов.  По инициативе жителей х. Степанов сельское поселение участвует в конкурсе «Инициативное бюджетирование» на установку  многофункциональной спортивной площадки.

В связи с изложенным хочу также выразить особую благодарность Главе КФХ Тарасенко Николаю Ивановичу, руководителю участка  №3 ОП «Раздолье» Черныченко Ивану  Николаевичу, Сагайдачному Константину Ивановичу, Казимирову Валерию Викторовичу, генеральному директору ООО «Простор» Кучмиеву Сергею Ивановичу, генеральному директору ООО «НПО Триумф» Назарову Александру Ивановичу, Мищенко Владимиру Николаевичу, Саакян Артуру Севановичу.

Уважаемые жители, необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы жители активней включались в вопросы озеленения наших населенных пунктов, разбивки новых цветников, чтобы каждый житель сделал свой двор образцовым. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
Содержание и ремонт дорог
Одним из важнейших вопросов поселения является дорожная деятельность. Всего в Алексеевском поселении внутрипоселковых дорог 44.8 км.

Благодаря Администрации Матвеево-Курганского района был проведен ямочный ремонт автомобильных дорог, всего  502 м2, также Администрацией района была отсыпана местным материалом (плашкой) ул. Топольковая в п. Крынка.

Отмечу, что вопрос по ремонту и отсыпке  дорог одновременно и за один год решить невозможно, так как это требует больших материальных затрат. Я обращаюсь ко всем жителям нашего поселения с просьбой быть терпимее, все эти работы будут проходить поэтапно и планомерно, без внимания не остается ни один населенный пункт.

Сельское хозяйство

Алексеевское сельское поселение, как и весь Матвеево-Курганский район в целом, – это в основном аграрная территория. Горячая пора для наших сельхозников – это  уборка урожая. Средняя урожайность в прошедшем году составила 48 ц/га. 

На территории сельского поселения находятся производственный участок №3 ОП «Раздолье» ООО «Агрокомплекс Ростовский», 7 крестьянско-фермерских хозяйства,  занимающихся выращиванием зерновых и масляничных культур, одно перерабатывающее предприятие – Консервный завод.  На сегодняшний день в ЛФХ насчитывается: коров – 72 гол., КРС – 360 гол., 300 голов овец и коз, 22000 голов птицы.  В личных подсобных хозяйствах прослеживается тенденция снижения КРС, а также уменьшение производства картофеля и овощных культур. 

Землеустройство и землепользование

В отчетном году выдано 67 уведомлений собственникам земельных участков об отказе от покупки продаваемого земельного участка.

Выдано 10 выписок из похозяйственных книг о наличии у граждан права на земельный участок  для регистрации права собственности  граждан.

Постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных объектов, вымороченного имущества и постановке их на учет, для дальнейшего оформления в муниципальную собственность для граждан, нуждающихся в жилье. 

Продолжается работа с собственниками домовладений и земельных участков по постановке на кадастровый учет неучтенных объектов капитального строительства и земельных участков, в результате чего поставлено на кадастровый учет 2 домовладения и 4 земельных участка.

В 2019 году проведен подворный обход с целью учета личных подсобных хозяйств.

Кроме того, ведется работа по уточнению адресов объектов  и передача в Росреестр, исключение дублирующих сведений о земельных участках, проверка наличия правоустанавливающих документов в отношении земельных участков, указанных в перечне Росреестра, уточнение недостающих характеристик объектов недвижимости; выявление земельных участков  для дальнейшей постановки их  на учет как бесхозяйного имущества и  предоставления многодетным семьям. 

Пожарная безопасность

В 2019 году особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. В этих целях был разработан план мероприятий, организованы сходы граждан и рейды по  населённым пунктам, проводились обходы многодетных семей с вручением памяток с отрывными корешками, проведилась опашка по периметру населённых пунктов,  в местах массового скопления людей и на сайте поселения размещены памятки и агитационные листовки. В итоге мы имеем по сравнению с прошлым годом сокращение возгораний на 65%. Всего в 2019 году  произошло 11 пожаров, в 2018 году – 31, а именно:

· 3 пожара;

· 4 возгорания сухой растительности;

· 4 возгарания мусора.

В случае возгорания администрация Алексеевского  сельского поселения может привлечь следующие собственные средства:  3 добровольных пожарных, 10 пожарных старшин, 6 ранцевых огнетушителей, 7 пожарных гидрантов. При нехватке сил и средств запрашивается помощь у отдельного поста 61 ПСЧ.

 На данные мероприятия по пожарной безопасности в этом году по уточненным параметрам бюджета поселения запланировано   10,0 тыс. руб., израсходовано – 10,0 тыс.руб. (приобретено 2 ранцевых огнетушителя). 
Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. В каждом населенном пункте Алексеевского сельского поселения имеются пожарные старшины, которые осуществляют патрулирование закрепленных территорий. 

В отчетный период 2019 года, в ходе профилактических рейдов по недопущению возгораний на территории поселения, специалистами Администрации Алексеевского сельского поселения по фактам выжигания мусора в отношении граждан составлено 2 протокола по ч. 1 ст. 4.5 Областного закона № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». По состоянию на сегодняшний день по вышеуказанной статье составлено 4 протокола. Ещё раз обращаемся к жителям Алексеевского сельского поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности и запрете сжигания мусора и сорной растительности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние газовое, печное, электрическое оборудование, проверить дымоходы, электропроводки.
Спорт

Спортивные команды сельского поселения принимала активное участие в районных и сельских мероприятиях: 

· Спартакиада, посвященная  Дню молодежи России в рамках международного Дня борьбы с наркоманией, – 2 место;

· районный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!» – 2 место;

· «Весёлые старты»;

· «Наш весёлый тарантас», посвящённый Дню семьи, любви и верности»;

· Спартакиада Дона 2019.   

Также принимали участие в «Кроссе наций» с вручением дипломов и памятных подарков участникам соревнований. 

Культура
 Важная роль отводится органами местного самоуправления работе в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работают Дома культуры и библиотеки.

Органы культуры проводят работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России. В годовой план работы включены также праздники областного и местного значения. 

По результатам работы в 2019 году в клубных учреждениях МУК «Алексеевский СДК»  и на открытых площадках проводились концерты, конкурсно-развлекательные программы, праздничные гуляния, посиделки, вечера отдыха. 

Были подготовлены и проведены праздничные концерты к 23 февраля, 8-му марта, масленичные гуляния, ко Дню Победы, Дню России, 21 и 22 июня митинги ко дню Памяти и скорби, акция «Горсть Памяти», ко Дню защиты детей, Дню независимости России и Дню Единства,  Дню молодёжи, Новогодние праздники. В честь Дня пожилого человека для лиц преклонного возраста были проведены мероприятия с застольями в с. Алексеевка, х. Авило-Федоровка, п. Крынка, с. Шапошиково.  

Агитбригада Александровского СДК выезжала на поля с концертными номерами, поздравив тружеников с началом жатвы в минуты кратковременного отдыха.

Хоровые и танцевальные коллективы учреждений культуры принимают активное участие во всех районных фестивалях и конкурсах, получая грамоты и благодарственные письма. На  фестивале-конкурсе «Февральские звезды» вокальный коллектив «Крыночка» Сад-Базовского СДК завоевал 2 место, также в июле этот коллектив стал победителем в номинации «Наследники Донской культуры» на фестивале-конкурсе самодеятельных коллективов старшего поколения в г. Ростове-на-Дону. В конкурсе на лучшее чучело Масленицы совместная работа Алексеевского и Александровского домов культуры заняла третье место. На районном конкурсе «Миусская звездочка» солистка вокального коллектива Алексеевского СДК Казимирова Елена заняла третье место в своей возрастной категории, в дуэте с Александром Зыковым заняли 3 место. На восьмом городском открытом фестивале-конкурсе искусств «Старшее поколение» в г. Таганроге  Екатерина Мартыновна Дреер стала победителем среди исполнителей стихов собственного сочинения. Коллективы художественной самодеятельности и мастера декоративно-прикладного искусства участвовали в фестивале коллективов художественной самодеятельности органов ТОС, фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого», Всероссийском фестивале народного творчества «Салют Победа».     
На основании изложенного хотелось бы отметить, что все то, что сделано в отчетный период и будет сделано на территории поселения в будущем, – это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей с непосредственным участием специалистов Администрации в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом поселения. Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу совместно с Собранием депутатов поселения, учитывая при этом обязательно мнение населения. Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и, конечно, на помощь жителей поселения. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше сельское поселение лучше, а жизнь на территории поселения комфортней.

На 2019 год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый  день, учитывая мнение каждого жителя и в первую очередь руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей. Это:
· полное и всестороннее решение вопросов местного значения;

· организация исполнения местного бюджета, в том числе проведение работы по привлечению доходной части;

· продолжение работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом;

· продолжение работы по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность;

· обустройство детской площадки в п. Надежда;

Одним словом, нашей задачей является сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

В завершение доклада я хочу поблагодарить Главу Матвеево-Курганского района Рудковского Александра Анатольевича, Администрацию Матвеево-Курганского района, свою  команду, работников администрации Алексеевского сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все, для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся. Также слова благодарности выражаю депутатскому корпусу, фермерам, руководителям предприятий за посильную помощь  в решении вопросов местного значения. 

Отчет о деятельности размещен на официальном сайте поселения за 5 дней до его представления вам, в здании Администрации поселения и клубе были установлены ящики для сбора вопросов и предложений для сегодняшнего обсуждения.

Предварительных вопросов не поступило. Если они появились в ходе проведения отчета, то надеемся разрешить их и решить положительно.

Мне хотелось бы отметить, что мы не самое богатое муниципальное образование, на нашей территории не расположено важных государственных объектов, не осуществляют деятельность крупные предприятия, но все же, мы есть, и наше богатство заключается в нас самих – людях целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности! Я люблю свою малую Родину, которая дала мне возможность жить и работать на благо людей.  Желаю нашему поселению процветания, всем жителям здоровья, благополучия, счастья, любви и добра!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

