Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Алексеевского сельского поселения «О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Алексеевского сельского поселения»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  с протоколом № 1 от 16.08.2018 года заседания комиссии Правительства Ростовской области по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации межведомственного взаимодействия в Ростовской области,  и в   целях приведения  нормативных правовых актов администрации Алексеевского сельского поселения в соответствие с законодательством, разработан проект постановления «О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Алексеевского сельского поселения».
Подлежат признанию утратившими силу:

 - постановление Администрации Алексеевского сельского поселения  от  12.12.2017 № 146 «Об  утверждении  административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для целей, не связанных со строительством единственному заявителю»;

- постановление Администрации Алексеевского сельского поселения  от  02.07.2018 № 80 «О внесении изменений в  постановление Администрации Алексеевского сельского поселения от 12.12.2017 № 146»;

- постановление Администрации Алексеевского сельского поселения  от  12.12.2017 № 147 «Об  утверждении  административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для строительства при наличии утвержденных материалов предварительного согласования мест размещения объектов»;

- постановление Администрации Алексеевского сельского поселения  от  02.07.2018 № 81 «О внесении изменений в  постановление Администрации Алексеевского сельского поселения от 12.12.2017 № 147».
